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ENGLANTI ON ALKUPERAINEN

B TURVALLISUUSVAROTOIMET

B HAVITTAMINEN

H ERI OSIEN NIMET

B TOIMENPITEET ENNEN KAYTTOA

H TOIMINTATILOJEN VALITSEMINEN

B TUULETTIMEN NOPEUDEN JA ILMAN VIRTAUSSUUNNAN SAATAMINEN

B ECONO COOL -TOIMINTO

B NIGHT MODE (YOTILA) -TOIMINTO

B AJASTIMEN KAYTTO (ON/OFF-AJASTIN)

B HATATILAKAYTTO

B AUTOMAATTINEN UUDELLEENKAYNNISTYSTOIMINTO
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B PUHDISTUS

B Wi-Fi-LITANNAN MAARITTAMINEN (Vain VFK-tyyppi)

B KUN LUULET, ETTA ON SYNTYNYT ONGELMA

B KUN ILMASTOINTILAITETTA EI AIOTA KAYTTAA PITKAAN AIKAAN

B ASENNUSPAIKKA JA SAHKOTYOT

B TEKNISET TIEDOT (SPECIFICATIONS)

TEKNISET TIEDOT

URVALLISUUSVAROTOIMET

Sisi- ja/tai ulkoyksikossi esiintyvien merkkien selitykset

2| VAROITUS YksikOssa kaytetaan syttyvaa kylmaainetta.
A Jos kylmaainetta paasee vuotamaan ja se paasee kosketuksiin tulen tai Iammitysosan kanssa, se synnyttaa hai-

tallista kaasua ja aiheuttaa tulipaloriskin.

(tulipalovaara)

L]} | Lue KAYTTOOHJEET huolellisesti ennen kayttsa.

@ Huoltohenkiléstén on luettava KAYTTOOHJEET ja ASENNUSOPAS huolellisesti ennen kayttoa.

« Koska tuotteessa on pydrivia osia ja osia, jotka saattavat aiheuttaa sahko-
iskun, lue “Turvallisuusvarotoimet” ennen tuotteen kayttéa.

« Téassa olevat varoitukset ovat tarkeita turvallisuutesi kannalta. Perehdy
niihin huolellisesti.

« Kun olet lukenut tdman ohjekirjan, sailytd se asennusohjeiden kanssa
paikassa, josta I0ydat sen helposti.

»  Wi-Fi® on rekister6ity tavaramerkki, jonka omistaa Wi-Fi Alliance®.

Merkinnat ja niiden merkitykset

/\ VAROITUS : Virheellinen kasittely saattaa aiheuttaa vakavan vaarati-
* lanteen, josta on suurella todennakdisyydella seurauksena
vakava loukkaantuminen tai kuolema.

A . Virheellinen kasittely saattaa johtaa vakavaan vaaratilan-
HUOMIO : ) -
teeseen olosuhteista riippuen.

Ohjekirjassa kaytettyjen kuvakkeiden merkitykset

1 Valta tekemasta.
. Seuraa ohjeita.

. Ala koskaan tyénna sormea, keppia jne.
: Ala koskaan nouse sisa- tai ulkoyksikon paalle alaka laita mitaan

yksikon paalle.

: Sahkdiskun vaara. Noudata varovaisuutta.

. Muista irrottaa virtajohdon pistoke pistorasiasta.
: Katkaise virta.

: Tulipalovaara.

: Al koskaan kosketa mérin kasin.

. Ala koskaan roiskuta yksikkéon vetta.

/\ VAROITUS

® Al4 liita virtajohtoa vilipisteeseen, kiyti jatkojohtoa tai liitd

useita laitteita yhteen pistorasiaan.
« Tama saattaa aiheuttaa ylikuumenemisen, tulipalon tai séhkdois-
kun vaaran.

Tarkista, ettéa pistoke on puhdas, ja tyonna se sitten pistora-
siaan.
« Likainen pistoke saattaa aiheuttaa tulipalon tai séahkdiskun vaaran.

Ala niputa, veda tai vaurioita virtajohtoa &lika tee siihen muu-
toksia. Ala altista virtajohtoa kuumuudelle dldka laita raskaita
esineitd sen péille.

« Tama saattaa aiheuttaa tulipalon tai sahkoiskun vaaran.

Ala siirra OFF/ON-katkaisinta #ldka irrota virtajohtoa kaytén

aikana.

« Tamé saattaa synnyttaa kipindita, jotka saattavat johtaa tulipalon
syttymiseen.

« Kun sisayksikkd on kytketty pois paalta kaukosaatimelld, varmis-
ta, etta katkaisin on OFF-asennossa, tai irrota virtajohdon pistoke
pistorasiasta.
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Al altista ruumistasi suoraan kylmille ilmalle pitkiksi ajoiksi.
« Se saattaa olla haitallista terveydelle.

Kayttédja ei saa asentaa, siirtaa, purkaa eika korjata yksikkoa

eika tehda siihen muutoksia.

« Asiattomasti kasitelty ilmastointilaite voi aiheuttaa tulipalon,
sahkaiskun, loukkaantumisen, vesivahingon tms. Kysy lisatietoja
jalleenmyyjalta.

« Jos virtajohto on vaurioitunut, anna valmistajan tai huoltoliikkeen
edustajan vaihtaa se vaaratilanteen valttamiseksi.

Varmista laitteen asennuksen, siirron tai huollon yhteydessa,

ettd jadhdytyspiiriin ei padse mitddn muuta ainetta kuin maari-

tettya kylmaainetta (R32).

« Jos piiriin paasee vieraita aineita, kuten ilmaa, seurauksena saat-
taa olla liiallinen paineen nousu seké rajahdys tai henkilévahinko.

* Muun kuin jarjestelmalle maaritetyn kylmaaineen kayttaminen
aiheuttaa mekaanisen vian, jarjestelman toimintahairion tai lai-
tevaurion. Pahimmassa tapauksessa tdma voi tehda tuotteesta
vaarallisen.




Lue kayttdohjeet ennen kayttdéa. Nain varmistat yksikon asianmukaisen ja turvallisen kayton.

URVALLISUUSVAROTOIMET

Taté laitetta ei ole tarkoitettu fyysisesti tai henkisesti vajaaky-
kyisten, aistivammaisten tai kokemattomien henkildiden (lapset
mukaan lukien) kdyttoon, ellei heidan turvallisuudestaan vastaa-
va henkil6 ole opastanut tai neuvonut heita laitteen kdytossa.

Lapsia on valvottava ja varmistettava, etteivat he leiki laitteella.

O®

Al3 tyénna sormea, keppia tai muita esineitéd ilman tulo- tai

lahtéaukkoon.

« Tama saattaa johtaa loukkaantumiseen, silla yksikon sisalla oleva
tuuletin pyorii suurella nopeudella kaytdn aikana.

CT7

Jos havaitset ilmastointilaitteen toiminnassa jotakin poikkea-

vaa (jos esimerkiksi haisee palaneelta), sammuta laite ja irrota

virtajohto pistorasiasta tai kdanna katkaisin OFF-asentoon.

« Jos laitteen kayttéa jatketaan poikkeavasta tilasta huolimatta,
seurauksena saattaa olla laitteen virhetoiminta, tulipalo tai sah-
koisku. Ota tassa tapauksessa yhteytta laitteen toimittajaan.

! YN

Jos ilmastointilaite ei viilenna tai lammita, syyna saattaa olla
kylmaaineen vuoto. Jos kylmdainevuoto havaitaan, lopeta
kaytto, tuuleta huone huolellisesti ja ota valittomasti yhteys
myyjaan. Jos korjaustoimiin kuuluu kylmé&aineen lisddminen,
pyyda huoltoteknikolta lisatietoja.

« limastointilaitteessa kaytetty kylmaaine ei ole haitallista. Tavalli-
sesti vuotoa ei esiinny. Jos kylmaainetta kuitenkin paasee vuo-
tamaan ja joutuu kosketuksiin tulen tai lammitysosan, esimerkiksi
lampopuhaltimen, kerosiinildmmityslaitteen tai keittolieden, kans-
sa, se synnyttaa haitallista kaasua ja aiheuttaa tulipalovaaran.

Kayttdja ei saa koskaan yrittaa pesta sisayksikon sisapuolta.
Jos yksikon sisdpuoli kaipaa puhdistusta, ota yhteys jilleen-
myyjaan.

« Sopimaton pesuaine voi vahingoittaa yksikon sisélla olevia muovi-
materiaaleja, mista voi aiheutua vesivuoto. Jos pesuainetta joutuu
kosketuksiin moottorin s&hkdosien kanssa, voi tasta aiheutua
toimintahairid, savua tai tulipalo.

« Laitetta taytyy sailyttda huoneessa, jossa ei ole jatkuvakayttoisia
syttymislahteitd (kuten avotuli tai kdytéssa oleva kaasulaite tai
sahkolammitin).

» Huomaa, etta kylmaaineet saattavat olla hajuttomia.

« Ala nopeuta huurteenpoistoa tai kéyta muita kuin valmistajan
suosittelemia puhdistusmenetelmia.

« Ala puhkaise tai polta.

Sisayksikon saa asentaa huoneisiin, joiden lattiapinta-ala ylittaa
annetut maaritykset. Pyyda lisdtietoja myyjalta.

Tama laite on tarkoitettu erikoistuneiden tai koulutettujen
henkildiden kdyttoon myymaéloissad, pienteollisuudessa ja
maatiloilla seké kouluttamattomien henkiléiden kadyttoon kau-
pallisessa kaytossa.

/\ HUOMIO

Al3 koske ilman tuloaukkoon #ldka sisi- tai ulkoyksikén
alumiinieviin.
« Tama saattaa johtaa loukkaantumiseen.

Ala kédyta hydnteismyrkkyja tai syttyvid sumutteita yksikén
lahella.
« Tama saattaa johtaa tulipaloon tai yksikdn turmeltumiseen.

Al3 altista lemmikkieldimia tai huonekasveja suoralle ilmavirralle.
« Tama saattaa johtaa lemmikin tai kasvin vahingoittumiseen.

Ala aseta muita sahkoélaitteita tai huonekaluja sisi- tai ulko-
yksikon alle.
« Yksikosta saattaa tippua vetta, joka saattaa aiheuttaa vaurioita.

Ala jata yksikkoa asennusjalustalle, jos jalusta on vaurioitunut.
* Yksikko saattaa pudota ja aiheuttaa vaurioita.

Ali seiso epévakaalla penkilld yksikon kiyttamiseksi tai puh-
distamiseksi.
« Saatat loukkaantua, jos putoat.

Al vedi virtajohdosta.
« Tama saattaa johtaa johdon ytimen vaurioitumiseen, josta saattaa
olla seurauksena laitteen ylikuumeneminen tai tulipalo.

Al lataa tai pura paristoja &ldka heité niité tuleen.
« Paristot saattavat vuotaa, aiheuttaa tulipalon tai rajahtaa.

Ala kayta yksikkod yli 4 tunnin ajan kosteusprosentin ollessa

korkea (suht. kosteus 80 % tai enemman) ja/tai jos ikkuna tai

ulko-ovi on auki.

« Tama voi aiheuttaa iimastointilaitteessa veden kondensoitumista, ja
laitteesta voi tippua vettd, joka kastelee tai vahingoittaa huonekaluja.

« Veden kondensoituminen ilmastointilaitteessa voi johtaa homeen
tai muun sienikasvuston muodostumiseen.

Al3 kayté yksikkdd mihinkain erikoistarkoitukseen, esimerkiksi

ruuan sailytykseen, eldinten peséna tai kasvien kasvattamiseen

tai tarkkuusinstrumenttien tai taide-esineiden sailyttamiseen.

« Esineiden laatu saattaa karsia, ja elaimet tai kasvit saattavat
vahingoittua.

Al altista polttolaitteita suoralle ilmavirralle.
« Tama saattaa johtaa epataydelliseen palamiseen.

Al3 koskaan laita paristoja suuhun, jotta et niele niitd vahingossa.
« Paristojen nieleminen voi aiheuttaa tukehtumis- ja/tai myrkytysvaaran.
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pistoke tai kdédnna katkaisin OFF-asentoon.
» Tamé saattaa johtaa loukkaantumiseen, silla yksikén sisélla oleva
tuuletin pyorii suurella nopeudella kayton aikana.

0 Ennen kuin puhdistat yksikon, katkaise siita virta ja irrota virta-

Jos yksikko on pitkddn kayttamatta, irrota pistoke pistorasiasta

tai kdanna katkaisin OFF-asentoon.

* Yksikkoon saattaa kerty4 likaa, mika saattaa aiheuttaa ylikuume-
nemisen tai tulipalon.

Vaihda kaikki kaukosaatimen paristot uusiin samantyyppisiin

paristoihin.

+ Vanhojen paristojen kayttaminen sekaisin uusien kanssa saattaa
aiheuttaa ylikuumenemista, vuotoa tai r4jahdyksen.

Jos paristoneste joutuu kosketuksiin ihon tai vaatteiden kanssa,

pese iho tai vaatteet lapikotaisin puhtaalla vedella.

» Jos paristonestetta joutuu silmiin, pese silméat tarkoin puhtaalla
vedelld ja hakeudu valittomasti Iaékarin hoitoon.

Huolehdi siita, etta alue on hyvin ilmastoitu, jos yksikkoa kayte-
taan samaan aikaan polttolaitteen kanssa.
« Jos alue on riittdmattdmasti iimastoitu, saattaa esiintya happikatoa.

Al3 kayté ilmastointilaitetta, kun lattiaa on kisitelty suoja-aineilla.
+ Suoja-aineiden ainesosat saattavat kiinnittya siséyksikon sisépuolelle
aiheuttaen vesivuotoja tai kosteuden muodostumista.

Kaanna katkaisin OFF-asentoon ukonilmalla, jos esiintyy sa-
lamointia.
* Yksikko saattaa vaurioitua salamaniskusta.

Kun ilmastointilaitetta on kaytetty usean kauden ajan, tarkista ja

huolla se tavallisten puhdistustoimien lisdksi.

* Yksikkdon keraantyvat lika ja poly saattavat aiheuttaa epamiel-
lyttévia hajuja, synnyttaa sienikasvustoa, esimerkiksi hometta, tai
tukkia poistoaukon, josta saattaa olla seurauksena veden vuota-
minen sisayksikosta. Pyydé laitteen toimittajalta neuvoja laitteen
tarkistukseen ja huoltoon, jotka vaativat erityistietdmysta ja -taitoja.

Al3 koske katkaisimiin marin kisin.
+ Saatat saada sahkoiskun.

Al3 puhdista ilmastointilaitetta vedella #ldka laita sen paille
astioita, joissa on vettd, esimerkiksi kukkamaljakkoa.
» Tama saattaa aiheuttaa tulipalon tai séhkdiskun vaaran.

N Ala nouse tai laita mitdén esineité ulkoyksikén paélle.
’ + Saatat loukkaantua, jos putoat tai jos yksikon paalla oleva esine
putoaa.

@ TARKEAA

Likaiset suodattimet voivat aiheuttaa ilmastointilaitteessa kondensaatiota, mika
voi johtaa homeen tai muun sienikasvuston muodostumiseen. Tasta syysta
suosittelemme ilmansuodattimien puhdistamista 2 viikon valein.

Varmista ennen kayton aloittamista, ettd vaakasiivekkeet ovat suljetussa
asennossa. Jos laitetta kdytetdan vaakasiipien ollessa avoimessa asennossa,
ne eivat valttamatta palaa oikeaan asentoon.
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e KAYTTOOHIJEET e

TURVALLISUUSVAROTOIMET

/\ VAROITUS

Pyyda laitteen toimittajaa asentamaan ilmastointilaite.
® « Kayttaja ei saa asentaa sitd, koska sen asentamiseen vaaditaan
erikoistietamysta ja -taitoja. Vaarin asennettu ilmastointilaite saattaa
aiheuttaa vesivuotoa, tulipalon tai séahkoiskun.

limastointilaitteella pitdaa olla oma virtaldhteensa.
» Jos laitteen kanssa kaytetédan jotain muuta virtalahdetta, laite
saattaa ylikuumentua tai saattaa syttya tulipalo.

Ala asenna yksikkoa paikkaan, missa saattaa esiintya tulenar-

kojen kaasujen vuotoa.

» Jos vuotavaa kaasua keraantyy yksikén ymparille, seurauksena
saattaa olla rajahdys.

Maadoita yksikké asianmukaisesti.
» Ala kytke maata kaasuputkeen, vesiputkeen, ukkosenjohdattimeen
tai puhelinlinjaan. Vaarin maatettu yksikko saattaa aiheuttaa sah-

kéiskun.
/\ HUOMIO

/N\ VAROITUS

(Virheellisella kasittelylla saattaa olla vakavia seurauksia, mukaan lukien
vakava loukkaantuminen tai kuolema.)

O

Tata laitetta voivat kayttda 8-vuotiaat ja sita vanhemmat lapset seka
henkil6t, joilla on rajoittuneet fyysiset, aistinvaraiset tai henkiset
kyvyt tai joilla ei ole kdyttdosaamista ja kokemusta, jos heitd on
opetettu tai ohjattu laitteen turvallisessa kaytossa ja he ymmartavat
olemassa olevat vaarat.

Lapset eivit saa leikkia laitteella. Lapset eivit saa puhdistaa ja huoltaa
laitetta ilman valvontaa.

Ala kayta Wi-Fi-liitdntaa laakinnallisten sdhkolaitteiden tai sellaisten

henkildiden laheisyydessa, jotka kayttavat ladketieteellista laitetta,

kuten pysyvaa sydamentahdistinta tai implantoitua defibrillaattoria.

« Se saattaa johtaa onnettomuuteen laakinnallisen laitteen toimintavian
takia.

Alz asenna Wi-Fi-liitint4da automaattisten hallintalaitteiden, kuten
automaattiovien tai palohélyttimien laheisyyteen.
+ Se saattaa johtaa toimintavian aiheuttamiin onnettomuuksiin.

Asenna maavuotokytkin, jos ilmastointilaitteen asennuspaikka

sita edellyttaa (esim. erittdin kosteilla alueilla).

« Jos maavuotokytkintd ei asenneta, seurauksena saattaa olla
sahkoisku.

Varmista, etta keraantyva vesi tyhjennetaan kunnollisesti.
« Jos tyhjennys ei tapahdu oikein, vettd saattaa tippua sisa- tai
ulkoyksikosta kastellen ja turmellen huonekaluja.

Jos laitteen toiminta on epanormaalia
Lopeta iimastointilaitteen kayttd valittdomasti ja ota yhteytta laitteen toimittajaan.

Mikali toimitus sisaltéa paristot:
« Ota yhteytta tuotteen toimittajaan tuotteen havittamista
varten.

Huomautus:

Tama kuvake koskee vain EU-maita.

Tama kuvake on direktiivin 2012/19/EU artiklan 14 (tietoa
kayttajille) ja litteen IX mukainen ja/tai asetuksen (EU)
2023/1542 artiklan 74 (tietoa loppukayttdjille) ja liitteen

Kuva 1 VI mukainen.
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% Ala koske Wi-Fi-liitantddn mérilla kasilla.
Q\@, « Se saattaa vaurioittaa laitetta tai aiheuttaa séhkdiskun tai tulipalon.

Al roiskuta vettd Wi-Fi-liitdntaan, dlaka kédyta sitd kylpyhuoneessa.
N" « Se saattaa vaurioittaa laitetta tai aiheuttaa sahkdiskun tai tulipalon.

Kun Wi-Fi-liitanta on pudonnut tai kannatin tai kaapeli on vaurioitunut,

irrota virtajohdon pistoke tai kytke katkaisin OFF-asentoon.

« Se saattaa aiheuttaa tulipalon tai sahkoiskun vaaran. Ota tassa tapa-
uksessa yhteytta laitteen toimittajaan.

/\ HUOMIO

(Virheellisella kasittelylla saattaa olla seurauksia, mukaan lukien henkiléva-
hingot tai rakennuksen vahingot.)

O

Al3 seiso epidvakaan porrasjakkaran pailla asentaessasi tai
puhdistaessasi Wi-Fi-liitantaa.
+ Saatat loukkaantua, jos putoat.

Ala kayta Wi-Fi-liitintaa muiden langattomien laitteiden, mikro-
aaltouunien, langattomien puhelinten tai faksien laheisyydessa.
+ Se saattaa aiheuttaa toimintavian.

MITSUBISHI ELECTRIC -tuotteesi on valmistettu korkealaatuisista materiaaleista
ja osista, jotka voidaan helposti kierrattaa ja/tai kayttaa uudelleen.

Tama kuvake tarkoittaa sita, ettd sahko- ja elektroniikkalaitteet, paristot ja akut
tulee niiden kayttdian lopussa havittaa erilldan kodin jatteista.

Jos kuvakkeen alla on kemiallinen kuvake (Kuva 1), tdméa kemiallinen kuvake
tarkoittaa sita, etta paristo tai akku sisaltaa raskasmetallia tietyssa vakevyydessa.
Tama ilmoitetaan seuraavasti:

Hg: elohopea (0,0005 %), Cd: kadmium (0,002 %), Pb: lyijy (0,004 %)
Euroopan unionin sisalla on erillisia keraysjarjestelmia kaytettyja sahko- ja
elektroniikkatuotteita seka paristoja ja akkuja varten.

Havita tama laite seka paristot ja akut asianmukaisesti paikallisessa jatteenkerays
ja -havityskeskuksessa.

Auta meita suojelemaan ymparistoa.



Sisayksikko

Wi-Fi-litanta
Etupaneeli

Lammonvaihdin

IImanpuhdlstussuo-
datin

= 1
(V-suodatin, liséva-
ruste)
Ilmanp0|sto
Tuulettimen suolam
Vaakasiiveke
Tietokilpi *1

+— Kaukosaatimen vastaanotin

—a+— Toiminnan merkkivalo

q% Hatakytkin

Ulkoyksikko

limansy6ttd (takana ja sivulla)

Tietokilpi *1

T

Kylmaaineputket

limanpoisto

el OO

— Poistoletku

Poistoaukko

Ulkoyksikot saattavat olla ulkonadltaan erilaisia.

*1 Valmistusvuosi ja -kuukausi ilmaistaan tietokilvessa.
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Kaukosaadin

Signaalin lahetin
Signaalin kantama:

noin 6 metria
Sisayksikko piippaa
vastaanottaessaan

signaalin.
* MITSUBISHI
ELECTI
T t; (g Q 2 3:
oiminta- --l
naytté T (‘_}ﬂ a B %
‘C \.ll
- 21 8ordhh Lampotila-
Toiminnon —— painike
valintapai- | Sivu 6
nke 1| MODE TEMP/ OFFION | | oFFioN (oy-
te__J o saytakayta)
ECONO ECONOCOOL @ -painike
cooL-__———te | [
painike @ON/OFF NIGHTMODE FAN R—ALIJELI{ILETTI-d
S I .
e Y (o ] o3y Mol mobeuden
AJASTIN- _—] allintapainike
tilan valinta- Oa VANE
painike /@ @ T T— VANE-hallinta-
UNIT RESET painike
AJAN
asetus-
painike
RESET.
NIGHT MODE painike B
(YOTILA) :
-painike
UNIT-painike

Kayta ainoastaan yksikén mukana Kaukosiidin

tulevaa kaukosaadinta.

Ala kayta muita kaukosaatimia. Kun kaukosaadinta ei kayteta, aseta se

tdman yksikon lahelle.

Jos kaksi tai useampia sisayksikoita
asennetaan toistensa laheisyyteen,
kaukosaadin saattaa vaikuttaa myos
yksikkdon, jota ei ole tarkoitus kayttaa.
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TOIMENPITEET ENNEN KAYTTOA

Ennen kayttoa: Kytke virtajohto pistorasiaan ja/tai siirra katkaisin paalle.

Kaukosaitimen paristojen asentaminen

2 . Asenna AAA-alkaliparistot
miinusnapa edella.

3 . Asenna takakansi paikalleen.

4. Paina RESET-painiketta.

Huomautus:

* Tarkista, etta paristot ovat oikein pain.

+ Al3 kaytd mangaaniparistoja tai vuotavia paristoja. Ne saattavat aiheuttaa
kaukosaatimen virhetoimintaa.

» Ala kayta ladattavia paristoja.

» Vaihda kaikki paristot uusiin samantyyppisiin paristoihin.

+ Paristot kestavat noin 1 vuoden. Paristot, joiden vimeinen myyntipdiva on
mennyt, kestavat kuitenkin lyhyemman ajan.

+ Paina RESET-painiketta varovasti ohuella esineella.
Jos RESET-painiketta ei paineta, kaukosaadin ei valttamatta toimi oikein.

FI-5
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Huomautus:
Kaukosdatimen asettaminen kaytt6on vain tietyn sisdyksikon kanssa
On mahdollista kayttaa enintdan 4 sisayksikkoa ja niiden lan-
gattomia kaukosaatimia.

Voit kayttaa sisayksikkdja erikseen niiden kaukosaadinten
kanssa maarittamallda numeron kullekin kaukosaéatimelle si-
sayksikdn numeron mukaan. Maaritéa seuraavan toimenpiteen
mukaisesti:

(1) K&anna yksikon katkaisin OFF-asentoon.

(2) Kun kauko-ohjain on sammutettu (OFF), siirry laiteparin muodostusti-
laan pitamalla kaukosaatimen UNIT-painiketta painettuna 2
sekunnin ajan.

Asetusnumero nakyy kaukosaatimessa. (

(3) Paina UNIT-painiketta uudelleen ja maarita kullekin kauko-
saatimelle numero.
Jokainen UNIT-painikkeen painaminen vaihtaa numeroa seuraavassa
jarjestyksessa: 1—-2—-3—4.

MODE
(4) Lopeta parilitannan asetus painamalla -painiketta.
Kun k&&nnat katkaisimen ON (PAALLE) -asentoon, kaukos&é&din, joka ensim-
maiseksi lahettaa signaalin sisayksikolle, on kyseisen sisayksikon kaukosaadin.
Kun ne on maaritetty, sisayksikkd vastaanottaa signaaleja vain maaritetysta
kaukosaatimesta.
Sisayksikdn asetus peruutetaan, jos katkaisimen virta on OFF (KATKAISTU)
-asennossa tai virtaldhde sammutetaan.




TOIMINTATILO]EN VALITSEMINEN

Voit viilentaa ilman juuri haluamasi lampoiseksi.

Huomautus:

Ala kaytd COOL-tilaa kylmissa ulkolampétiloissa (alle -10°C). Yksikdsta
saattaa valua kondensoitunutta vetta, joka saattaa turmella huonekaluja.

S

Kuivattaa huoneilman. Huone saattaa myds jaahtya vahan.
Lampétilaa ei voida asettaa DRY-tilassa.

©ON_
@OFFOh

MODE TEMP OFF/ON
AN

ECONDCOOL o
| | =

©ONOFF NGHTNOE _FAN
| ] ] ( ]
©a VANE
C_J

UNIT  RESET
N

1¥ HEAT-tila

Voit ldAmmittaa ilman juuri haluamasi lampdiseksi.

Kierrattda huoneen ilmaa.

Yy ()
v U

OFF/ON

. Kéynnista toiminto painamalla

Huomautus:

COOL/DRY-tilassa kayton jalkeen on suositeltavaa kayttaa sisayksikkoa
FAN-tilassa, jotta sen sisdosat kuivuvat.

MODE
e Valitse toimintatila painamalla ] . Jokainen painal-
lus vaihtaa tilaa seuraavassa jarjestyksessa:

r»o—»o—»-z:x——»#

(COooL) (DRY) (HEAT)  (FAN)

Huomautus:

Toiminnan merkkivalo
Toimintomerkkivalo osoittaa yksikon toimintatilan.

Merkkivalo Toimintatila Huonelampétila

Poikkeaa noin 2°C tai
enemman asetetusta lam-
pétilasta

Yksikkd on toiminnassa asetetun

. v . TEMP .
. Aseta lampotila painamalla 2 tai = . lampotilan saavuttamiseksi

Jokainen painallus nostaa tai laskee lampétilaa yhdella

asteella. B Huonelampdtila 1ahestyy asetettua | Poikkeaa noin 1-2°C ase-
o lampédtilaa tetusta lampatilasta
OFF/ON
’ Lopeta toiminto painamalla -+ Palaa o Eipala

» Sama asetus valitaan seuraavalla kerralla yksinkertaisesti painamalla
OFF/ON
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UULETTIMEN NOPEUDEN JA'ILMAN VIRTAUSSUUNNAN SAA-

TAMINEN

MODE TEMP OFF/ON
L[ &

ECONOCOOL @

| | ¥

@ON/OFF NIGHTMODE FAN

| ] J ( ]
Da

Tuulettimen nopeus

. Valitse tuulettimen nopeus painamalla % . Jokai-
nen painallus vaihtaa tuulettimen nopeutta seuraavas-
sa jarjestyksessa:

—_ -l

® — . — .t —
| (AUTO) (matala) (normaali) (korkea) (erittéin kork;|

« Sisayksikosta kuuluu kaksi lyhytta piippausta, kun yksikkd on asetettu
AUTO-tilaan.

» Kayta tuulettimen suurempaa nopeutta huoneen nopeampaa jaahdy-
tysté/lammitysté varten. Tuulettimen nopeutta kannattaa vahenta3,
kun huone on riittavan viilead/lammin.

* Pienemmalla nopeudella tuuletin on hiljaisempi.

FI1-7
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IImanvirtauksen suunta alas

L ) . VANE .
s Valitse ilman virtaussuunta painamalla ] . Jokai-
nen painallus vaihtaa ilmavirran suuntaa seuraavassa
jarjestyksessa:

R o1 —> A0 S > |5 FH
(AUTO) (1) (2) (3) (4) (5) (K/'-'\ANTYV/'-'\)|
@ (AUTO)....ccocee Siiveke on asetettu siten, ettd ilman virtaussuunta on mah-

dollisimman tehokas. COOL/DRY/FAN: vaaka-asento.
HEAT: paikka (4).

"719 (manuaalinen) ... Jotta lmastointi olisi mahdollisimman tehokasta, valitse ylaasen-
to COOL- ja DRY-toiminnoille ja ala-asento HEAT-toiminnolle.
Jos ala-asento valitaan COOL- tai DRY-toiminnon aikana,
siiveke siirtyy automaattisesti yldasentoon 0,5—1 tunnin kuluttua,
jotta kondensoitunut vesi ei padse tippumaan yksikosta.

@? (kéantyva)......... Siiveke liikkuu vuorotellen ylds ja alas.

« Sisayksikosta kuuluu kaksi lyhytta piippausta, kun yksikko on asetettu
AUTO-tilaan.

IImanvirtauksen suunta vasen-oikea

B liman vaakavirtaussuunnan muuttaminen.
Siirré pystysiivekettd manuaalisesti ennen kayton aloittamista.

Huomautus:

Jos pystysiipia saadetaan silloin, kun yksikko ei ole toiminnassa, varmista, etta
vaakasiivet palautetaan alkuperéiseen suljettuun asentoon.




ECONO COOL -TOIMINTO

MODE TEMP OFF/ON
AN

C_

ECONOCO0L ©)
( ) |~

OONOFF NGHTNOE _FAN

L )| ) J
[OF N

L

limavirtauksen kaantoé (ilmavirtauksen muutos) tuntuu viiledmmalta
kuin paikallaan pysyva ilmavirtaus.

Mikroprosessori muuttaa automaattisesti asetettua lampétilaa ja
ilmavirtauksen suuntaa. Nain jaahdyttdminen on mahdollista sailytta-
en miellyttava lampétila. Nain sdastetdan energiaa.

ECONOCOOL
. Valitse ECONO COOL -toiminto painamalla ]
COOL-tilan aikana E\EIEXEY.
Yksikkd suorittaa kaantétoiminnon pystysuuntaisesti eri sykleissa yksikon
lampdtilan mukaisesti. Asetettu lampétila on automaattisesti 2°C korkeampi.

- ECONOCOOL o
Paina [____] uudelleen ECONO COOL -toiminnon
peruuttamiseksi.

VANE
+ Kun painetaan [, myés ECONO COOL -toiminto peruuntuu.

NIGHT MODE (YOTILA) -TOIMINTO

MODE ~TEMP OFF/ON
H P "
ECONOCOOL ¥

| | [ 7
©ON/OFF NIGHTMODE ~ FAN

H ) [ ] |
[OF N
_

NIGHT MODE muuttaa toiminnan ilmaisimen kirkkautta, poistaa aani-
merkin kaytosta ja vahentaa ulkoyksikon adnenvoimakkuutta.

n NIGHTMODE

s Ota NIGHT MODE kayttoon painamalla ] kayton
aikana.

« Toiminnan ilmaisimen lamppu himmenee.

« Aanimerkki poistuu kaytsta, paitsi kun kéyttd aloitetaan ja lopetetaan.

« Ulkoyksikdn aanentaso muuttuu maarityksissa ilmoitettua tasoa alhai-
semmaksi.

NIGHTMODE
Poista NIGHT MODE kaytosta painamalla (] uudelleen.

Huomautus:

» Ulkoyksikon aanenvoimakkuus ei ehkd muutu yksikon kaynnistamisen jal-
keen, suojatun kaytén aikana tai tietyissa kayttdolosuhteissa.

« Sisayksikon tuulettimen nopeus ei muutu.

« Toiminnan ilmaisimen lamppua on vaikea erottaa kirkkaassa huoneessa.

+ Powerful-toiminnon kayttd NIGHT MODE (YOTILA) -tilassa suurentaa ulkoyk-
sikén danenvoimakkuutta.

» Ulkoyksikén a@nenvoimakkuus ei pienene, kun useita jarjestelmia kaytetdan
samanaikaisesti.
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HATATILAKAYTT(“)

Jos kaukosaidinti ei voida kiyttia...

Hatatilakayttdé voidaan ottaa kayttéon painamalla sisédyksikon hatakytkinta
(E.O. SW).

Jokainen E.O. SW-kytkimen painallus vaihtaa tilaa
seuraavassa jarjestyksessa:

Toiminnan merkkivalo

:'é\: Htatila - COOL
H | = 0 g
E‘CONOCOO‘L b4 oy Hatétila - HEAT
v B S
@ON/OFF NIGHTMODE ~ FAN ¥
ﬂ@Aﬂ L J 1 \//.\NEH S Pyséaytys
CJ L]

UNIT  RESET
{ ) Asetettu lampétila : 24°C
Tuulettimen nopeus : normaali

Vaakasiiveke : automaattinen

Huomautus:

« Kaytdn ensimmaiset 30 minuuttia ovat testiajoa. Lampétilansaato ei toimi, ja
tuulettimen nopeus on asetettu korkeaksi.

* Lammitystoiminnon hatatilakaytdon yhteydessa tuulettimen nopeus nousee

@ON/OFF
. Aseta ajastin kayton aikana painamalla [__J .
Jokainen painallus vaihtaa ajastimen tilaa seuraavassa

jarjestyksessa: asteittain puhaltaen ulos lamminté iimaa.
AJASTIMEN
> 90 > Ol > VAPAUTUS
(OFF-AJASTIN) (ON-AJASTIN)
ox UTOMAATTINEN UUDEL-

LEENKAYNNISTYSTOIMINTO

. Aseta ajastimen aika painamalla [ ] .

Jokainen painallus lisaé tai vahentaa aikaa 1 tunnilla.

W @ONIOFF

Paina [___] , kunnes AJASTIMEN VAPAUTUS on
valittu vapauttamaan ajastin.

Jos virta katkeaa tai paavirta kytketdan pois paalta kayton aikana, “Automaattinen
uudelleenkaynnistystoiminto” kaynnistda toiminnon automaattisesti samassa
tilassa, kuin joka oli otettu kaytt6on kaukosaatimella juuri ennen paavirran kat-
kaisemista. Jos ajastin on asetettu, ajastinasetus peruutetaan ja yksikko aloittaa
toiminnon, kun virta kytketdan uudelleen.

Jos et halua kayttaa tata toimintoa, ota yhteyttd huoltoedustajaan, koska
yksikon asetus pitéaa talloin vaihtaa.

Huomautus:

* ON- ja OFF-ajastimia ei voi kayttaa yhdessa.

+ Jos virta katkeaa, kun ON- tai OFF-ajastin on asetettu, katso [ENIE], “Auto-
maattinen uudelleenkaynnistystoiminto”.
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Ohjeet:

Kytke virtalahde pois paalta tai kdanna virtakatkaisin pois paaltd ennen
puhdistamista.

Ala koske metalliosiin késin.

Ala kéyta bensiinia, tinneria, kiillotusjauhetta tai hyénteismyrkkyé.

Pese nakyva lika neutraalilla keittionpuhdistusaineella, jota on laimennettu
haalealla vedella maaritettyyn pitoisuuteen, ja pyyhi puhdistusaine sitten
kostealla liinalla.

Ala kayta kuurausharjaa, kovaa sienté tai vastaavaa.

Al3 liota tai huuhtele vaakasiiveketta.

Ala kayta vetta, jonka lampétila on yli 50°C.

Ala yrita kuivata osia suorassa auringonpaisteessa tai lammolla tai tulella.
Ala kayta likaa voimaa tuulettimen kasittelyssa, jotta se ei halkea tai vaurioi-
du.

e
.

Ilmansuodatin (Ilmaa puhdistava
suodatin)

Kun on aika puhdistaa suodatin

Toiminnan merkkivalo vilkkuu kayton alkaessa ja pysahtyessa, mika
tarkoittaa, etté suodatin on puhdistettava.

+ Poista lika imurilla tai huuhtele vedella.

* Pese vedelld ja kuivaa hyvin varjossa.

Suodattimen puhdistuksen jilkeen

Voit nollata toiminnan merkkivalon vilkkumisen kytkemalla katkaisi-
men paalle ja kdyttamalla kauko-ohjainta seuraavasti.

FAN
« Pida [ J-painiketta painettuna, kunnes sisayksikké antaa &ani-
merkin kauko-ohjaimen ollessa POIS PAALTA.

Etupaneeli

Ilmanpuhdistussuodatin
(V-suodatin, lisivaruste)

3 kuukauden vilein:

» Poista lika imurilla.

Jos lika ei irtoa imurilla:

+ Liota suodatinta ja sen kehysté haaleassa vedessa ja huuhtele.

» Kuivaa se pesun jalkeen huolellisesti varjossa. Asenna kaikki iimansuo-
dattimen lapat.

Vuosittain:

« Vaihda ilmanpuhdistimen suodatin
suorituskyvyn sailyttdmiseksi.

» Osanumero [VINZZI{HES

limansuodatin
Irrota vetamalla
ilmansuodattimesta.

« Laitteen suorituskyky sailyy korkeana ja virrankulutus
vahenee, kun suodattimet puhdistetaan saannollisesti.
- Likaiset suodattimet voivat aiheuttaa kondensaatiota
ilmastointilaitteessa, mika voi johtaa homeen tai muun
sienikasvuston muodostumiseen. Tasta syysta suosit-

1. Nosta etupaneelia, kunnes kuuluu “naksahdus”. telemme ilmansuodattimien puhdistamista 2 viikon va-
2. Pidakiinni saranoista ja veda etupaneeli pois paikaltaan ylla olevassa kuvassa lein.
esitetylla tavalla.
* Pyyhi pehmedll, kuivalla kankaalla tai huuhtele vedella.
+ Al4 liota vedessa yli kahta tuntia.
» Kuivaa huolellisesti varjossa ennen asennusta.
3. Asenna etupaneeli painvastaisessa jarjestyksessa NN
irrotukseen nahden. Sulje etupaneeli tiukasti ja
paina nuolilla osoitetuista kohdista.
Nama tiedot perustuvat ASETUKSEEN (EU) n:o 528/2012
Kasitelty esine Aktiiviset aineet . Kayttéohje
MALLIN NIMI (Osien nimi) (CAS-nro) Ominaisuus (Turvallisen kasittelyn tiedot)
?Zogseg:;a_twg—)vety—mrkonlum—fosfaattl Antibakteerinen | 'Yt8 taté tuotetta Kayttdohjeen mukaisesti ja vain
MSZ-HR60/71VF(K)2 | SUODATIN . o ) . suunniteltuun kayttétarkoitukseen.
2-oktyyli-2H-isotiatsoli-3-oni (OIT) Homeenesto « Ala laita suuhun. Pida poissa lasten ulottuvilta
(26530-20-1) -raap :
Dimetyylioktadekyyli[3-(trimetoksisilyyli) | Virustentorjunta |+ Kayta tata tuotetta kayttéohjeen mukaisesti ja vain
MAC-2470FT-E SUODATIN propyylil-ammoniumkloridi Antibakteerinen suunniteltuun kayttotarkoitukseen.
(27668-52-6) Homeenesto - Al4 laita suuhun. Pid4 poissa lasten ulottuvilta.
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Tama Wi-Fi-litantd on yhteydessa sisayksikkdon ja viestittda siten
tilatietoja ja hallitsee MELCloud-palvelusta saapuvia komentoja.

Wi-Fi-litanta Wi-Fi-litanta

I!!Eiiiiiiiiiiiii!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!'

Lataa MELCloud-sovellus.
Siirry alla mainitulle verkkosivustolle.
https://www.melcloud.com/?qr=1

un yanteyden muodos Sessa on ongelmia

Vianetsintatila
+ Pida Temperature (Iampétila) € painettuna

Vianetsintatila

5 sekunnin ajan. o
+ Valitse “~ 9” painamalla Temperature (lamp6-
tila) @ ja @ kuten oikealla. -n
+ Osoita kaukosaatimella sisayksikkoa ja paina -
OOFFION o
[ o ]
© TEMP @  OOFFION
< 1l o [ o

Vianetsintatilassa voit tarkistaa, millaisesta alla olevasta virheesta sisayksikon
toiminnon merkkivalon vilkkumiskuvio kertoo.

Merkkivalo Kuvaus Tarklst.ettava
asia
MELCloud
. h :
NP —— Tarkista yksikon
se: ’))>> <(((‘ ja Wi-Fi-liitannan
A vélinen yhteys.
10 kertaa WiFilitanta
MELCloud . .
| Varmista, etta
| DHCP on kay-
ot ) ((===- |iss.tai arkista
N Reititin Wi-Fi-litdnnan
IP-osoitease-
Wi-Fidiitants tukset.
MELCloud | Tarkista, onko
O | | reititin yhdistet-
| ty Internetiin
Ny s
8'S ’))>> <<((‘ m “ tai tarkista
A Reititin reitittimen ja
S Wi-Filiitannan
Wi-Fi-litanta DNS-asetukset.
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Tarkista lisdksi seuraavat asiat.

« Varmista, ettei tiedonsiirtoetaisyys ole liian pitkd Wi-Fi-litdnnan ja reitittimen
valilla.

» Varmista, etta reitittimessa on kaytdssa WPA2-AES-salaus.

« Varmista, ettei reitittimeen liitettyjen laitteiden maara ylita raja-arvoa.

« Maarita Wi-Fi-litanta sen jalkeen, kun ilmastointilaitetta on kaytetty langatto-
malla kaukosaatimella ainakin yhden kerran.

Jos yhteyden muodostaminen ei onnistu edelld mainittujen tarkistusten jalkeen,
maarita Wi-Fi-liitanta ja reititin uudelleen seuraavalla menetelmalla.

Yhteyden nollaaminen ja Wi-Fi-liitdnnan ja reitittimen maarittiminen uu-
delleen
+ Pida Temperature (lampétila) @ painettuna

hat) o
5 sekunnin ajan.
» Valitse “_ 2” painamalla Temperature (lampo6-
tila) @ ja @. 1
» Osoita kaukosaatimella sisayksikkoa ja paina '-
(')OFF/ON_ - -
o
+ Sisayksikko antaa danimerkin 3 kertaa, kun ;
nollaus on valmis. © TEWP ©  OOFFION
< Lo JI o

[Tietoa tavaramerkeista]

» Wi-Fi, Wi-Fi Protected Setup™ ja WPA2™ ovat Wi-Fi Alliance-organisaation
tavaramerkkeja tai rekisterdityja tavaramerkkeja.
Wi-Fi-litanta kayttaa avoimen lahdekoodin ohjelmistoa.

» Bluetooth®-sanamerkki on Bluetooth SIG, Inc.:n omistama rekisteroity tava-
ramerkki.

Huomautus:

+ Varmista, etta reititin tukee WPA2-AES-salausasetusta ja 2,4 GHz:n taajuut-
ta, ennen kuin aloitat taman Wi-Fi-liitannan asennuksen.

» Loppukayttajan taytyy lukea ja hyvaksya Wi-Fi-palvelun kayttéehdot ennen
Wi-Fi-litdnnan kayttamista.

* Reititin saatetaan tarvita tdman Wi-Fi-litannan yhdistamiseen Wi-Fi-palve-
luun.

+ Tama Wi-Fi-litanta ei valitd mitadan toimintatietoja jarjestelmasta, ennen kuin
loppukayttaja rekisterdityy Wi-Fi-palveluun ja hyvaksyy sen kayttéehdot.

» Ala aseta Wi-Fi-litintaa paikkaan, jossa kolmannet osapuolet padsevat sii-
hen kasiksi.

« Tata Wi-Fi-litdntaa ei saa asentaa tai kytked mihinkdan Mitsubishi Electric
-jarjestelmaan, jonka tarkoitus on tuottaa kayttokohteen kriittinen jaahdytys
tai lammitys.

» Kirjoita Wi-Fi-litdnnan asetukset muistiin tdman oppaan viimeiselle sivulle,
kun maaritat Wi-Fi-litantaa.

» Kun Wi-Fi-liitanta siirretdan toiseen paikkaan tai havitetaan, palauta se teh-
dasasetuksiin.

+ Saatat tarvita Bluetooth® Low Energy 4.2:n tai uudemman version kanssa yh-
teensopivan reitittimen ja alypuhelimen, jotta Wi-Fi-litdntd voidaan yhdistaa
taysin Wi-Fi-palveluun.

Mitsubishi Electricin Wi-Fi-litdntd on suunniteltu tietoliikenteeseen
Mitsubishi Electricin MELCloud Wi-Fi-palvelun kanssa.

Mitsubishi Electric ei ole vastuussa mistaan (i) jarjestelman tai tuotteen
tehon heikentymisesta,

(ii) jarjestelman tai tuotteen viasta tai (i) minkaan jarjestelman tai tuotteen
menetyksesta tai vahingoittumisesta, joka aiheutuu kolmannen osapuolen
Wi-Fi-litdnnan tai Wi-Fi-palvelun yhteydesta Mitsubishi Electricin
laitteeseen ja/tai kaytosta sen kanssa.

Viimeisimmat tiedot Mitsubishi Electric Corporationin MELCloud-
palvelusta ovat osoitteessa www.melcloud.com.




UN LUULET, ETTA ON SYNTYNYT ONGELMA

Jos néiden asioiden tarkistaminen ei korjaa ongelmaa, lopeta ilmastoin-
tilaitteen kaytto ja ota yhteytta laitteen toimittajaan.

Selitys ja tarkistettavat asiat

Sisdyksikko

Yksikkoa ei voida kayttaa.

Onko virtakatkaisin kéannetty paalle?
Onko virtalahteen johto liitetty pistorasiaan?

Onko ON-ajastin asetettu?

Vaakasiiveke ei liiku.

Onko vaakasiiveke ja pystysiiveke asennettu
oikein?
Onko tuulettimen suojain vaurioitunut?

Yksikkoa ei voida kayttaa noin 3
minuuttiin uudelleenkéynnistyk-
sen jalkeen.

Tama suojaa yksikkéa mikroprosessorin ohjei-
den mukaisesti. Odota.

Sisayksikon ilmanpoistosta
tulee utua.

Yksikosta poistuva kylmé ilma viilentda nopeasti
huoneilmassa olevan kosteuden, joka muuttuu
uduksi.

VAAKASIIVEKE lakkaa hetkeksi
kaantymasta, jonka jalkeen se
alkaa kaantya uudelleen.

Tama on tavallista toimintaa VAAKASIIVEK-
KEELTA.

liman virtaussuunta muuttuu
kayton aikana.
Vaakasiivekkeen suuntaa ei voi
muuttaa kaukosaatimella.

Jos ilman puhaltaminen alaspéin jatkuu 0,5-1 tun-
tia, kun yksikkoa kaytetaan COOL- tai DRY-tilassa,
ilman virtaussuunta muutetaan automaattisesti
yldasentoon. Tdma estda veden kondensaatiota
ja tippumista yksikosta.

Jos ilmavirran lampétila on liian alhainen
lammitettd a tai sulatett: , vaakasiiveke
kaantyy automaattisesti pystyasentoon.

Toiminto pysahtyy noin 10
minuutin ajaksi lammitystoimin-
nossa.

Ulkoyksikkd on sulatusvaiheessa.

Odota. Tahan kuluu enintdéan 10 minuuttia. (Jos
ulkolampétila on liian alhainen ja ilmankosteus
on liian suuri, muodostuu jaata.)

Yksikko kaynnistaa toiminnon it-
sestaan, kun paavirta kytketaan,
mutta kaukosaatimelta ei ole
tullut signaalia.

Naissa malleissa on automaattinen uudelleenkéynnis-
tystoiminto. Jos paavirta katkaistaan sammuttamatta
laitetta kaukosaatimella ja laitteeseen kytketdan uu-
delleen virta, yksikko jatkaa automaattisesti toimintaa
samassa tilassa, joka oli valittu kaukosaatimella ennen
péavirran katkaisemista. Katso kohta “Automaattinen
uudelleenkéynnistystoiminto”.

COOL/DRY-tilassa huoneen
lampétilan 1ahestyessa asetettua
lampdtilaa ulkoyksikkd pysahtyy
ja sen jalkeen sisayksikko toimii
alhaisella nopeudella.

Kun huoneen lampdtila poikkeaa asetetusta
lampétilasta, sisatilan tuuletin kaynnistyy kau-
kosaatimen asetusten mukaisesti.

Sisayksikon vari muuttuu ajan
kuluessa.

Muovi saattaa kellastua ultraviolettivalon ja
lampdtilan kaltaisten tekijoiden vaikutuksesta,
mutta tdma ei vaikuta tuotteen toimintaan.

Oire
Laite ei jadhdyta tai lammita

Selitys ja tarkistettavat asiat

Huonetta ei voida jadhdyttaa
tai lammittaa riittavasti.

Onko lampétila asetettu oikein?

Onko tuulettimen asetus oikea? Saada tuulettimen
nopeudeksi korkea tai erittéin korkea.
Ovatko suodattimet puhtaat?

Onko sisayksikon tuuletin tai [Ammaonvaihdin
puhdas?

Tukkiiko jokin sisa- tai ulkoyksikon iimansy6ton
tai -poiston?

Onko ikkuna tai ovi auki?

Asetetun lampdtilan saavuttamiseen saattaa
kulua jonkin aikaa tai sité ei ehka saavuteta
johtuen huoneen koosta, ympariston lampoti-
lasta ja vastaavista syista.

Huonetta ei voida jadhdyttaa
riittavasti.

Jos huoneessa kaytetdan tuuletinta tai kaa-
sukeitintd, jadhdytystaakka kasvaa ja laitteen
jaahdytysteho heikkenee.

Jos ulkolampétila on korkea, jadhdytysvaikutus
saattaa olla riittdmaton.

Huonetta ei voida lammittéa
riittavasti.

Jos ulkolampétila on alhainen, lammitysvaiku-
tus saattaa olla riittdmaton.

limaa ei puhalleta pian ulos
lammitettédessa.

Odota, kun yksikko valmistautuu puhaltamaan
lamminta ilmaa ulos.

limavirta

Sisayksikosta tuleva ilma
haisee oudolta.

Ovatko suodattimet puhtaat?

Onko sisayksikon tuuletin tai lAmmonvaihdin
puhdas?

Yksikko saattaa imea sisaan hajuja seinista, ma-
toista, huonekaluista, kankaista jne. ja puhaltaa
ne ulos iiman mukana.

Adni

Kuuluu raksahdus.

Taman aanen synnyttaa etupaneelin laajentumi-
nen tai supistuminen, joka johtuu lampétilanvaih-
doksesta.

Kuuluu “kupliva” @ani.

Tama aani kuuluu, kun ulkoilmaa imetaan pois-
toletkun kautta kaantamalla paalle suuntahuppu
tai tuuletin, jolloin poistoletkussa virtaava vesi
sylkeytyy ulos.

Tama aani kuuluu myds silloin, kun ulkoilmaa
puhaltuu sisaan poistoletkuun voimakkaalla
tuulella.

Sisayksikosta kuuluu mekaani-
nen aani.

« Tama aani kuuluu, kun tuuletin tai kompressori
kytkeytyy kayttoon tai pois kaytosta.

Ulkoyksikko

Ulkoyksikon tuuletin ei pyori,
vaikka kompressori on kaynnis-
sa. Vaikka tuuletin pyorisikin, se
lakkaa pydrimasta pian.

Kun ulkolampétila on alhainen jaahdytyksen
aikana, tuuletin toimii patkittain riittdvan jaah-
dytystehon sailyttamiseksi.

Ulkoyksikdsta vuotaa vetta.

COOL- ja DRY-toimintojen aikana putket tai
putkiliitannat jaghtyvat. Tama aiheuttaa veden
tiivistymista.

Lammitettdessa lammdnvaihtimeen tiivistynytta
vettd saattaa valua ulos.

Lammitystoiminnon aikana ulkoyksikk66n
muodostunut jaa sulaa sulatusvaiheen aikana
ja vettd saattaa valua ulos.

Ulkoyksikko sylkee valkoista
savua.

Lammityksen aikana sulatustoiminnon synnyt-
tama hoyry nayttaa valkoiselta savulta.

Kaukosaadin

Kaukosaatimen naytto on pimea
tai himmea. Sisayksikko ei vas-
taa kaukosaatimen signaaliin.

Onko paristoissa virtaa?

Onko paristot asennettu oikein pain (+, -)?
Onko kaukosaatimen tai muiden séhkélaitteiden
painikkeita painettu?
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Kuuluu virtaavan veden aani.

« Tama aanen synnyttda yksikon lapi virtaava
kylmaaine tai kondenssivesi.

Joskus saattaa kuulua sihiseva
aani.

« Tama aani kuuluu silloin silloin, kun yksikén si-
salla olevan kylmaaineen virtaussuunta vaihtuu.

Wi-Fi-liitdnta

Virheita liitdnnan maarityksen
tai kayton aikana.

Katso lisatietoja ASETUSOPPAASTA.
ASETUSOPAS on alla mainitussa osoitteessa.
http://www.melcloud.com/Support

Lopeta téllaisissa tapauksissa ilmastointilaitteen kadytto ja ota yhteytta
laitteen toimittajaan.
Kun sisayksikosta vuotaa tai valuu vetta.

Kun toiminnon merkkivalo vilkkuu.

Kun katkaisin laukeaa sdannoéllisesti.

Kaukosaatimen signaalia ei vastaanoteta, jos huoneessa on sahkdinen
PAALLE/POIS-tyyppinen loistevalo (invertterityyppiset loistelamput jne.).
limastointilaitteen kayttd hairitsee televisio- tai radiovastaanottoa. Hairién
kohteena olevaa laitetta varten saatetaan tarvita vahvistin.

Jos kuuluu epanormaali aani.

Kun havaitaan kylmaainevuoto.
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o KAYTTOOHIJEET e

A\ UN EMASTOINTILZ
KAYTTAA PITKAAN AIKAAN

. Kayta COOL-tilassa korkeimmalla lampdtilalla tai FAN-

tilassa 3 tai 4 tunnin ajan.

« Tama kuivattaa yksikon sisalta.

« lImastointilaitteen kosteus voi aiheuttaa homeen tai muun sienikas-

vuston muodostumista.

OFF/ON

. Keskeyta toiminto painamalla

e Ka@anna katkaisin pois paalta ja/tai irrota virtajohto.

A
e Poista kaikki paristot kaukosaatimesta.

Kun ilmastointilaite otetaan uudestaan
kayttoon:

—— Puhdista ilmansuodatin.

. Tarkista, etta sisa- ja ulkoyksikoiden ilman syotto- ja
poistoaukot eivat ole tukoksissa.

. Tarkista, etta laite on maadoitettu oikein.

i
— Katso kohta “TOIMENPITEET ENNEN KAYTTOA" ja

noudata siind annettuja ohjeita.
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SENNUSPAIKKA JA SAHKOTYOT

Asennuspaikka

Viélta ilmastointilaitteen asentamista paikkoihin, joissa on.

Paljon konedljya.

Suuri suolapitoisuus, esimerkiksi merenranta-alue.

Sulfidikaasun muodostusta, esimerkiksi kuumia lahteita, lika- ja jatevetta.
Roiskuvaa 6ljya tai oljyistd savua (kuten keittiot ja tehtaat, joissa laitteen
muoviosat saattaisivat vaurioitua).

Kéaytdssa on korkeataajuuslaitteita tai langattomia laitteita.

Ulkoyksikén ilman tuloaukko on tukoksissa.

Mahdollisuus, etté iimastointilaitteen ulkoyksikdn aani tai ilma hairitsee naapureita.
Suositeltu siséyksikon asennuskorkeus 1,8-2,3 m. Jos tdma ei ole mahdollista,
ota yhteys jalleenmyyjaan.

Ala kayta ilmastointilaitetta sisatilojen rakennus- ja viimeistelytdiden tai latti-
oiden vahauksen aikana. Tuuleta huone hyvin téllaisen tyon jalkeen ennen
iimastointilaitteen kayttda. Muussa tapauksessa haihtuvat aineet saattavat
joutua ilmastointilaitteeseen ja aiheuttaa vesivuodon tai tihkumista.

Taman laitteen kaytdssa ja asennuksessa pitda huomioida, etta laitteen ja
kayttajan ja muiden henkildiden valiin jaa vahintaan 20 cm etaisyys.
Sisayksikon saa asentaa huoneisiin, joiden lattiapinta-ala ylittdd annetut
maaritykset. Pyyda lisatietoja myyijalta.

Wi-Fi-liitdnta

Taman laitteen kaytossa ja asennuksessa pitad huomioida, ettd laitteen ja
kayttajan ja muiden henkildiden valiin jaa vahintaan 20 cm etaisyys.

Ala kaytd Wi-Fi-litantdd muiden langattomien laitteiden, mikroaaltouunien,
langattomien puhelinten tai faksien laheisyydessa.

Se saattaa aiheuttaa toimintavian.

Ala kayta Wi-Fi-litantaa laakinnallisten sahkélaitteiden tai sellaisten henki-
I6iden laheisyydessa, jotka kayttavat Iadketieteellista laitetta, kuten pysyvaa
sydamentahdistinta tai implantoitua defibrillaattoria.

Se saattaa johtaa onnettomuuteen I&aakinnallisen laitteen toimintavian takia.

N
Ulkoyksikko tulee asentaa vahintaan
3 metrin paahan television tai radion
antennista. Alueilla, missa signaali
on heikko, pitaa jattad enemman
X valimatkaa ulkoyksikén ja antennin
Invertteri- vélille, jos ilmastointilaite hairitsee
o . tyyppinen radion tai television signaalia.
Pida mahdollisim- loistelamppu
man kaukana loiste-|
lampun vaikutuksi- limastointilaitteen ulkoyk-
en valttamiseksi. sikkd on asennettava hy- | | seina, jne.
vin tuuletettuun, kuivaan ’
paikkaan ihanteellisen
tehokkuuden saavut-
Jata riittavasti tamiseksi ja kayttdian
valimatkaa pidentémiseksi.
kuvan tai 8a-
Vahin- nen hairididen | | vahintaan
taan valttamiseksi. || 100 mm
m Vhin Vahintéén
ﬁa Langaton %7 K= IM 200 mm
tai kan- 4
nettava -’
puhelin  Radio Vahintaan 3 m )

Sihkotyot

limastointilaitteen virtalahdetta varten tarvitaan erillinen virtapiiri.
Huomioi katkaisimen kapasiteetti.

Jos sinulla on kysymyksid, ota yhteytta laitteen toimittajaan.



Model Indoor MSZ-HR60VF(K)2 MSZ-HR71VF(K)2
Outdoor MUZ-HR60VF2 MUZ-HR71VF2
Function (:} Cooling | Heating O Cooling | 1 Heating
Power supply ~ N, 230 V, 50 Hz
Capacity kw 6.1 6.8 7.1 8.1
Input kW 1.81 1.81 2.33 2.44
Ind k 12.
Weight ncoor g S
QOutdoor kg 40
Refrigerant filling capacity (R32) kg 1.05
Indoor 1P 20
IP code
Outdoor IP 24
Permissible excessive|LP PS MPa 277
operating pressure HP ps MPa 417
Indoor (Super High/
) dB(A 50/44/38/33 50/44/38/33 50/44/38/33 50/44/38/33
Noise level (SPL) |HighiMed./Low) ®
Outdoor dB(A) 53 57 53 57
Deutsch Francais Nederlands
Innengerat R Interne Binnen
Modell Model Model
ode AuBengerit odele Externe ode Buiten
Funktion Fonction Functie
Netzanschluss Alimentation Stroomvoorziening
Leistung kW Puissance kW Capaciteit kW
Eingang kW Entrée kW Invoer kW
) Innengerat kg ) Interne kg ) Binnen kg
h P h
Gewicht AuBengerat kg oids Externe kg Gewicht Buiten kg
Kaltemittelfiillung (R32) kg Capacité de remplissage du réfrigérant (R32)| kg Hoeveelheid koelmiddel (R32) kg
Innengerat Interne Binnen
IP-Code AuBengerat Code IP Externe IP-waarde Buiten
Zulassiger Betriebs- |LP ps MPa Pression de fonctionnement|LP ps MPa Toelaatbare maxi- Inlaatzijde MPa
Uberdruck HP ps MPa excessive autorisée HP ps MPa male bedrijfsdruk Uitlaatzijde MPa
:_r:g;?/gl;_le;;tﬂ(aﬁgll dB(A) Interne (Trés élevée/ dB(A) Binnen (Sl._lperhoog/ dB(A)
Gerauschpegel (SPL) Niedrig) Niveau sonore (SPL) |Elevé/Moyen/Faible) Geluidsniveau (SPL) Hoog/Medium/Laag)
Aulengerit dB(A) Externe dB(A) Buiten dB(A)
Espaiiol Italiano EAAnvika
Modelo Intem_:r Modello Interno MovréAo Ecw‘rsplx'n
Exterior Esterno ESwrepikn
Funcién Funzione A&iToupyia
Alimentacion Alimentazione Tpogodoaia
Capacidad kW Capacita kW Amédoon kW
Entrada kW Ingresso kW loxUg e10680u kW
Interior kg Interno kg 3 Eowrepikn kg
P P B
©s0 Exterior kg 80 Esterno kg apos ESwrepikn kg
Capacidad de deposito de refrigerante (R32)| kg Capacita fluido refrigerante (R32) kg XwpnTiIKOTNTA TTARPWONG YUKTIKOU (R32) kg
. Interior . Interno X Eowrepikn
P
Cadigo Exterior Codice IP Estorno Kwdikég IP E€wrepi
Exceso de presion de LP ps MPa Eccesso di pressione di  |LP ps MPa Méyiotn emTtpemépevn |LP ps MPa
funcionamiento permisible |HP ps MPa funzionamento consentito [HP ps MPa Tieon Aeitoupyiog HP ps MPa
. Eowrtepikr (MoAu
Interior (Muy Alto/ Interno (Molto alto/ ) | . .
. . X k dB(A) . ) . dB(A) Emritredo Bopufou uwnAR/Ywnhri/ dB(A)
Nivel de ruido (SPL) |Alto/Medio/Bajo) Livello di rumore (SPL) |Alto/Medio/Basso) (SPL) Meoaia/Xaunii)
Exterior dB(A) Esterno dB(A) E¢wrepikn dB(A)
Portugués Dansk Svenska
Interior Indendeors Inomhus
Modelo Exterior Model Udendgrs Modell Utomhus
Funcao Funktion Funktion
Alimentagéo eléctrica Strgmforsyning Stréomférsoérjning
Capacidade kW Kapacitet kW Effekt kW
Consumo kW Indgang kW Ingéng kW
Interior kg Indendgrs kg . Inomhus kg
Peso Exterior kg Vet Udendgrs kg Vikt Utomhus kg
Capacidade de enchimento do refrigerante (R32)| kg Kglevaeskekapacitet (R32) kg Mangd kéldmedium (R32) kg
- Interior Indendgrs Inomhus
Cédigo IP Exterior IP-kode Udendgrs IP-kod Utomhus
Pressdo maxima admis- |PS de baixa pressdo| MPa Tilladt overdriftstryk LP ps MPa Tillatet vertryck LP ps MPa
sivel de funcionamento [PS de alta pressdo | MPa V¢ [HPps MPa | |drifttryck HP ps MPa
Interior (velocidade . .
; e Indenders (superhgj/ Inomhus (Superhdg/
; B(A .
Nivel de ruido (SPL) g';';‘;)A'ta/A"a/ Médial| dBIA) | |siginiveau (SPL)  |hei/med.flangsom) | B4 | |Ljuniva (spL) Hog/Med./Lag) dB(A)
Exterior dB(A) Udendgrs dB(A) Utomhus dB(A)




Bbnrapcku Polski Norsk
BbTpelwHo tano Jednostka wewnetrzna Inne
M Model Modell
G BbHUWHO TANO ode Jednostka zewnetrzna ode Ute
DyHKUMA Funkcja Funksjon
3axpaHBaHe Zasilanie Stregmforsyning
MouHocT kW Moc kW Kapasitet kW
Bxopasia MoLHoCT kW Przetgczanie kW Inngang kW
BbTpeluHo kg Jednostka wewnetrzna | kg Inne kg
Terno BbHLLHO kg Masa Jednostka zewnetrzna kg Vekt Ute kg
KonunyectBo xnagunen areHt (R32) kg llo$¢ czynnika chtodniczego (R32) kg Kjglemiddelkapasistet (R32) kg
BbTpeluHo - Jednostka wewnetrzna Inne
IPkoa BbHLWHO Stopieft ochrony P Jednostka zewnetrzna IP-kode Ute
Nonyctumo pa6oTHo|LP ps MPa Dopuszczalne LP ps MPa Tillatt overtrykk under [LP ps MPa
HansraHe HP ps MPa ci$nienie robocze HP ps MPa drift HP ps MPa
Jednostka wewnetrzna
Bb1p. (MH. BUCOK/ Inne (Ekstra hay/
. . B(A
Wym (SPL) Bucow/Cp.Hucsr) | S8 | |poziom hatasu (SPL) (Ssr:z%\gy)s MWyl BA || gi5vniva (SPL) Hoy/Med./Lav) dB(A)
BbHLIHO dB(A) Jednostka zewnetrzna | dB(A) Ute dB(A)
Suomi Cestina Slovenéina
. Sisayksikko Vnitini Interiérova jednotka
Mall Model Model
atl Ulkoyksikkd ode Vnéjsi ode Exteriérova jednotka
Toiminto Funkce Funkcia
Virtaldhde Napajeni Napajanie
Jadhdytys/lammitysteho (nimellinen) kW Kapacita kW Kapacita kW
Ottoteho (nimellinen) kW Vstup kW Vstup kW
. Sisayksikko kg Vniteni kg , Interiérova jednotka kg
Paino Ulkoyksikkd kg | |7motnost Vnejsi kg | |motnost Exteriérova jednotka | kg
Kylmaaineen tayttdkapasiteetti (R32) kg Napli chladiciho média (R32) kg Plniaci objem chladiva (R32) kg
Sisayksikko N Vniteni ) Interiérova jednotka
IP-luokka Ulkoyksikkd Stupef IP Vnejsi Krytie IP Exteriérova jednotka
Sallittu ylin LP ps MPa Pfipustny nadmérny|Nizky tlak MPa Pripustny nadmerny |LP ps MPa
kayttdpaine HP ps MPa provozni tlak Vysoky tlak MPa prevadzkovy tlak HP ps MPa
Sisalla (erittain Vnitini (velmi vysoka / Int. (velmi vys.ivys./
korkea/korkea/ dB(A) N vysoka / stfedni / nizka| dB(A) . ’ . ’ " | dB(A)
Melutaso (SPL) normaali/matala) Hluénost (SPL) rychlost) Hladina hluku (SPL) |[stred./niz.)
Ulkoyksikkd dB(A) Vngjsi dB(A) Exteriérova jednotka | dB(A)
Magyar Slovenscina Romana
Modell Bflt?rl. egyse'g Model Notran_ja enota Model Interl?r
Kiiltéri egység Zunanja enota Exterior
Funkcié Funkcija Functie
Tapellatas Napajanje Alimentare electrica
Kapacitas kW Jakost kW Capacitate kW
Teljesitményfelvétel kW Vhod kW Intrare kW
. Beltéri egység kg . Notranja enota kg Interior kg
T T
omeg Kultéri egység kg za Zunanja enota kg Greutate Exterior kg
Htékozeg feltdltési mennyisége (R32) kg Koli¢ina hladilnega sredstva (R32) kg Capacitatea de umplere cu agent frigorific (R32)| kg
IP-k6d B?Ite'r! egyse?g |P-koda Notran.Ja enota Codul IP Intem?r
Kiltéri egység Zunanja enota Exterior
Megengedett maximalis |LP ps MPa Dovoljen presezni Nizek tlak MPa Presiunea excesiva de|LP ps MPa
Uzemi nyomas HP ps MPa delovni tlak Visok tlak MPa functionare permisa |HP ps MPa
Beltéri egység Notranja enota (Zelo Interior (Super inalt/
L (Nagyon magas/ dB(A) Visok/Visok/Srednji/ | dB(A) Nivelul de zgomot 4 1 « dB(A)
Zajszint (SPL) Magas/Kéz./Alacs.) Raven hrupa (SPL) Nizek) (SPL) Inalt/Mediu/Scéazut)
Kiiltéri egység dB(A) Zunanja enota dB(A) Exterior dB(A)




Eesti Latviski Lietuviskai
Mudel Siseseade Modelis lekSéja iekarta Modelis Vidinis
Vilisseade Aréja iekarta ISorinis
Funktsioon Funkcija Funkcija
Toiteallikas Stravas padeve Maitinimas
Vaimsus kW Jauda kW Galia kW
Sisend kW leejas jauda kW |vestis kW
Siseseade kg lek$éja iekarta kg ) Vidinis kg
Kaal Valisseade kg Svars Aréja iekarta kg Svoris 1Sorinis kg
Kilmaaine taitemaht (R32) kg Aukstumagenta uzpildes tilpums (R32) kg Saltnesio uzpildymo taris (R32) kg
IP-kood Siseseade IP kods lokSeja iekarta IP kodas Vidinis
Valisseade Aréja iekarta 1Sorinis
Lubatud Glem&arane |LP ps MPa Atlautais maksimalais |Zemakais spiediens | MPa Leistinasis didZiausias |ZS ps MPa
toorohk HP ps MPa darba spiediens Augstakais spiediens | MPa veikimo slégis AS ps MPa
Siseseade (eriti lek$gja iekarta (loti Viduje (Labai
. kdrge/kdrge/ dB(A) — . augsts/augsts/vidéjs/| dB(A) . . aukstas/Aukstas/ dB(A)
Miratase (SPL) keskmine/madal) TrokS$na Iimenis (SPL) zems) Triuk§mo lygis (SPL) Vidutinis/Zemas)
Valisseade dB(A) Arégja iekarta dB(A) 1Sorinis dB(A)
Hrvatski Srpski YKpaiHcbka
Model Unu.tarnja Model Unut.raér_lja _je_dinica Mogent B"yTPi""Tﬁ
Vanjska Spoljna jedinica 30BHIlWHIN
Funkcija Funkcija PDyHKLiA
Napajanje Napajanje YKnBneHHs
Kapacitet kW Kapacitet kW MoTyXHicTb kBT
Ulaz kW Ulazna shaga kW Ha Bxogi KBT
Tesina Unu.tarnja kg Tesina Unut.rasr.lja.Jeldlnlca kg Maca BHyTpleim Kr
Vanjska kg Spoljna jedinica kg 30BHILLHIN Kr
Kapacitet punjenja rashladnog sredstva (R32)| kg Kapacitet punjenja rashladne te¢nosti (R32)| kg MicTkicTb xonogoareHty (R32) K
P kod Unu.tarnja 1P kod Unut.rasr.ua.Je'dlnlca Kon IP BHyTPILLII.-IVIVI
Vanjska Spoljna jedinica B0BHILLHIN
Dopusteni prekomjerni|LP ps MPa Maksimalni dozvoljeni|LP ps MPa [103BOMEHMi MakcumanisHuit | HU3bkni Trek MMa
radni tlak HP ps MPa | |[radni pritisak HP ps MPa_| |poouuit uek Bucokuii TUck MMa
Unutarnja (vrlo Unutra$nja jedinica BHyTPpiLwHin
) visoko/visoko/srednje/| dB(A) ) (Vrlo velika/Velika/ | dB(A) . (HapBucokwuit/Bucokuit/ | oB(A)
Razina buke (SPL) nisko) Nivo buke (SPL) Srednja/Mala) PiBeHb wymy (SPL) cepeaHiiHuabuiA)
Vanjska dB(A) Spoljna jedinica dB(A) 30BHILLHIN 0b(A)




Guaranteed operating range

Indoor Outdoor
Unoer limit 32°C DB 46°C DB
Coolin PP 23°C WB —
¢ Lower limit 21°C DB -10°C DB
15°C WB —
Unoer limit 27°C DB 24°C DB
Heatin PP — 1g'c wB
’ Lower limit 20°C DB -10°C DB
— -11°C WB
Garantierter Betriebsbereich [Deutsch]
Innengerit |AuBengerit| Hinweis:
Obergrenze Angabebedingungen .
Kiihlen Kuhlen — Innengera_t‘.
Unt AuRengerat:
ntergrenze Heizen — Innengerat:
Aullengerat:
Obergrenze
Heizen DB: Trockentemperatur
Untergrenze

Gegarandeerd werkbereik [Nederlands]

Binnen Buiten
Bovengrens
Koelen
Ondergrens
Bovengrens
Verwarmen
Ondergrens

Gamma di funzionamento garantita [ltaliano]

Undre grans

Interno Esterno
Limite
Raffred- | Superiore
damento Limite
inferiore
Limite
Riscalda- | superiore
mento Limite
inferiore
Amplitude de funcionamento garantida [Portugués]
Interior Exterior
Limite
Arrefeci- | __superior
mento Limite
inferior
Limite
Aqueci- superior
mento Limite
inferior
Garanterat arbetsomrade [Svenska]
Inomhus Utomhus
Ovre grans
Kyla
Undre grans
Ovre grans
Varme

Gwarantowany zasieg roboczy [Polski]

Jednostka wewnetrzna

Jednostka zewngtrzna

Chtodzenie

Gorna
granica

Dolna
granica

Ogrzewanie

Gorna
granica

Dolna
granica

WB: Feuchttemperatur

Opmerking: —

Temperatuurwaarden

Koelen — Binnen:
Buiten:

Verwarmen — Binnen:
Buiten:

DB: Droge temperatuur
WB: Natte temperatuur

Nota:

Temperatura di funzionamento

Raffreddamento — Interno:
Esterno:

Riscaldamento — Interno:
Esterno:

DB: termometro a secco
WB: termometro bagnato

Observacao: —

Condigao normal

Arrefecimento — Interior:
Exterior:

Aquecimento — Interior:
Exterior:

DB: Bolbo seco
WB: Bolbo humido

Obs:

Méarkdata

Kylning — Inomhus:
Utomhus:

Uppvarmning — Inomhus:
Utomhus:

DB: Torr lampa
WB: Vat lampa

Uwaga:

Warunki oceny

Chiodzenie — Jednostkawewnetrzna:
Jednostka zewnetrzna:

Ogrzewanie — Jednostkawewngtrzna:
Jednostka zewnetrzna:

DB: termometr suchy
WB: termometr mokry

Note:

Rating condition

Cooling — Indoor: 27°C DB, 19°C WB
Outdoor: 35°C DB
Heating — Indoor:  20°C DB
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB
DB: Dry Bulb
WB: Wet Bulb

Gamme opérationnelle garantie [Frangais]

Interne | Externe

Limite supérieure

Refroidissement

Limite inférieure

Limite supérieure

Chauffage

Limite inférieure

Intervalo garantizado de

funcionamiento [Espafiol]

Interior Exterior

Margen

Refrig- superior

eracion Margen

inferior

Margen
superior

Calefaccion
! Margen

inferior

Eyyunuévn kAipaka Asitoupyiag

[EAAnvIKd]

Eowrepikn | ESwrepikn

Avwrato
opio

W
0gn Karwraro

6pio

Avwrato
6pio

Ocpuavon Karwraro

6pio

Garanteret operationsomrade

[Dansk]

Indenders | Udenders

Bvre
grense

Afkgling Nedre

greense

Dvre
grense

Opvarmning Nedre

greense

FapaHTupaH paboTeH

AvanasoH [Bbnrapcku]

BuTpewHo Tano | BubHiwHO TANO

[opHa
rpaHuua

OxnaxpgaHe
[onHa

rpaHuua

[opHa
rpaHuua

Oronnexue
[onHa

rpaHuya

Garantert driftsomrade

[Norsk]

Inne Ute

Qvre
grense

Avkjgling Nedre

grense

Bvre
grense

Oppvarming Nedre

grense

Remarque : —

Rendement

Refroidissement — Interne :
Externe :

Chauffage  — Interne :
Externe :

DB: Bulbe sec

WB: Bulbe humide

Nota:

Condiciones nominales

Refrigeracion — Interior:
Exterior:

— Interior:
Exterior:

Calefaccion

DB: Temperatura seca
WB: Temperatura himeda

Znpeiwon:
>uvenkeg diaBabuiong
Wuen — Eowrepikn:
E¢wTepikn:
Oépuavon — EowTepikn:
E€wrtepikn:

DB: Dry Bulb - Znpdg BoABoG
WB: Wet Bulb - Yypdg BoAB6g

Bemaerk:

Nominel effekt

Afkeling — Indendgrs:
Udenders:

Opvarmning — Indendegrs:
Udenders:

DB: Tartemperatur
WB: Vadtemperatur

3abenexka: —

EkcnnoatauuoHHu napameTtpu

OxnaxpaHe — BbTpeluHo:
BbHLWHO:

OTonneHve — BbTpeLuHo:
BbHLWHO:

DB: Cyx 6arnoH
WB: Mokbp 6anoH

Merk:
Merketilstand
Avkjaling — Inne:
Ute:
Oppvarming — Inne:
Ute:

DB: Dry Bulb (Terr kolbe)
WB: Wet Bulb (Vata kolbe)



Taattu kayttoalue [Suomi]
Sisdyksikko | Ulkoyksikko
Ylaraja
Jaahdytys
Alaraja
Ylaraja
Lammitys
Alaraja

Garantovany pracovny rozsah [Slovenc¢ina]

Interiérova jednotka

Exteriérova jednotka

Horna
hranica

h i
Chladenie Dolng

hranica

Horna
hranica

Kurenie -
Dolna
hranica

Zajaméeni razpon delovanja [Slovenséina]

Notranja enota

Zunanja enota

Zgornja
meja

Hlajenj
ajene Spodnja

meja

Zgornja
meja

"
Gretje Spodnja

meja

Tagatud tooulatus

[Eesti]

Si de | val de

Ulempiir

Jahutamine
Alampiir

Ulempiir

Kitmine
Alampiir

Garantuojamas veikimo diapazonas

[Lietuviskai]

Vidinis ISorinis

Virsutiné
riba

Vésinimas —
n Apatiné
riba

VirSutiné
riba

Sildymas Apating

riba

Garantovani radni

opseg [Srpski]

Unutrasnja jedinica

Spoljna jedinica

Gornja
granica

Hladenje
I Donja

granica

Gornja
granica

Grejanje
jan) Donja

granica

Huomautus: —

Luokitusehto

Jaahdytys — Sisalla:
Ulkona:

Lammitys — Sisalla:
Ulkona:

DB: Kuiva hehkulamppu
WB: Marka hehkulamppu

Poznamka: —

Menovité podmienky

Chladenie — Interiérova jednotka:
Exteriérova jednotka:

— Interiérova jednotka:
Exteriérova jednotka:

Kurenie

DB: suchy teplomer
WB: vlhky teplomer

Opomba:

Nazivne vrednosti

Hlajenje — Notranja enota:
Zunanja enota:

— Notranja enota:
Zunanja enota:

Gretje

DB: Suh termometer
WB: Moker termometer

Markus.

Maaramistingimus

Jahutamine — Siseseade:
Valisseade:

— Siseseade:
Valisseade:

Kitmine

DB: kuiv termomeeter
WB: marg termomeeter

Pastaba.

Veikimo salyga

Vésinimas — Vidinis jrenginys:
ISorinis jrenginys:

Sildymas — Vidinis jrenginys:
ISorinis jrenginys:

DB: sausas termometras
WB: drégnas termometras

Napomena: —

Uslovi prilikom procene

Hladenje — Unutradnja jedinica:
Spoljna jedinica:

Grejanje — Unutrasnja jedinica:
Spoljna jedinica:

DB: Suvi termometar
WB: Vlazni termometar

Zaruceny provozni rozsah

[Cestina]

Vnitini Vnéjsi
Horni limit
Chlazeni
Dolni limit
Horni limit
Topeni
Dolni limit

Garantalt mikodés

i tartomany [Magyar]

Beltéri egység | Kiiltéri egység

Hités

Felsé
hatarérték

Also
hatarérték

Fités

Felsé
hatarérték

Also
hatarérték

Intervalul de functionarea garantat [Romana]

Interior Exterior

Racire

Limita
superioara

Limita
inferioara

Incélzire

Limita
superioara

Limita
inferioara

Garantétais darbiba

s diapazons [Latviski]

lek$@ja iekarta| Aréja iekarta

Dzesésana

Augsgja
robeza

Apakséja
robeza

Apsilde

Augséja
robeza

Apakséja
robeza

Zajam¢eni radni domet

[Hrvatski]

Unutarnja | Vanjska

Rashladivanje

Gornje
ogranicenje

Donje
ogranicenje

Grijanje

Gornje
ogranicenje

Donje
ogranic¢enje

lapaHToBaHuit po6oumni gianasoH

[YkpaiHcbka]

BHYTpilWHi| 30BHiLWHiN

OX0nomKeHHs

BepxHs
mMexa

HwxHa
Mexa

OGirpis

BepxHsa
mMexa

HwxHs
Mexa

Poznamka: —

Podminky hodnoceni

Chlazeni — vnitini:
vnéjsi:

— vnitni:
vnéjsi:

Topeni

DB: Suchy teplomér
WB: Vlhky teplomér

Megjegyzés: —
Mérési korilmények
Hités — Beltéri:

Kultéri:
Fltés — Beltéri:

Kultéri:

DB: Szaraz hémérséklet
WB: Nedves hémérséklet

Nota:

Conditie nominala

Racire —Interior:
Exterior:

Incalzire — Interior:
Exterior:

DB: Termometru uscat
WB: Termometru umed

Piezime.

Apréekina apstakli

DzeséSana — lek3gja iekarta:
Argja iekarta:

— leksgja iekarta:
Argja iekarta:

Apsilde

DB: sausais termometrs
WB: slapjais termometrs

Napomena: —

Nazivno stanje

Rashladivanje — Unutarnja:
Vanjska:

— Unutarnja:
Vanjska:

Grijanje

DB: suhi termometar
WB: mokri termometar

Mpumirka.

HomixanbHi ymoBu excnnyatadii
OxonomkeHs — BHyTPiLuHilt 6rok:
30BHLLHIA BnoK:
— BHyTpiLLHili 6riok:
30BHILLHiA 6110K:

O6irpi

DB: cyxui TepmomeTp
WB: Bonoruii TepmomeTp



Wi-Fi interface

Wi-Fi interface setting information

Indoor unit model name

Model MAC-597IFB-E
Input Voltage DC12.7 V (from indoor unit)
Power consumption MAX. 2 W

Size HxWxD (mm)

73.5%41.5x18.5

Indoor unit serial number

Weight (g) (including cable)

42 Outdoor unit model name

Transmitter power level (MAX.)

20 dBm @IEEE 802.11b

RF channel

1ch ~ 13ch (2412~2472 MHz) Outdoor unit serial number

Och ~ 39ch (2402~2480 MHz)

Radio protocol

IEEE 802.11b/g/n (20)

Wi-Fi interface MAC address (MAC)

Encrypt!on : AES Wi-Fi interface serial number (ID)
Authentication WPA2-PSK
Software Version XX.00 System commissioning date

For Declaration of Conformity, please go to
the website.

http://www.mitsubishielectric.com/Idg/ibim/

Wi-Fi interface installation date

Installer contact details

Name

Telephone number

Wi-Fi-Schnittstelle [Deutsch] Interface Wi-Fi [Frangais] Wi-Fi interface [Nederlands]
Modell Modele Model
Eingangsspannung Tension d'entrée Ingangsvoltage
Leistungsaufnahme Consommation Stroomverbruik

GroRe HxBxT (mm)

Dimensions HxLxP (mm)

Afmeting HxBxD (mm)

Gewicht (g) (einschlieRlich Kabel)

Poids (g) (cable compris)

Gewicht (g) (inclusief kabel)

Sendeleistungspegel (MAX.)

Niveau de puissance de I'émetteur (MAX.)

Zendervermogen (MAX.)

Funkkanal Canal RF RF-kanaal

Funkprotokoll Protocole radio Radioprotocol

Verschlusselung Chiffrement Encryptie

Authentifizierung Authentification Authenticatie

Softwareversion Version du logiciel Softwareversie

Die Konformitatserklarung finden Sie auf der Pour la Déclaration de conformité, veuillez consul- Ga naar de website voor de Declaration of Confor-
Website. ter le site Web. mity (Conformiteitsverklaring).

Interfaz Wi-Fi [Espaiiol] Interfaccia Wi-Fi [Italiano] Aietragn Wi-Fi [EAAnVIKA]
Modelo Modello MovTtéAo

Voltaje de entrada

Tensione in entrata

Téon eil06dou

Consumo de energia

Assorbimento

KatavaAwaon 1ox0og

Tamarfio Alt. x Anch. x Prof. (mm)

Dimensioni LxAxP (mm)

MéyeBog YxMxB (mm)

Peso (g) (incluyendo el cable)

Peso (g) (cavo incluso)

Bdpog (g) (cuptrepidapBavopévou Tou KaAwdiou)

Nivel de potencia del transmisor (MAX.)

Livello di potenza trasmettitore (MAX.)

Emritedo 1ox00g Toutrou (MET)

Canal RF Canale RF KavaAl RF

Protocolo de radio Protocollo radio AcUpuaTo TTpwTOKOAAO
Cifrado Cifratura Kputrtoypdgnon
Autenticacion Autenticazione ‘EAeyxog TQUTOTNTAG

Version del software

Versione software

‘Exdoon AoyiopikoU

Si desea consultar la Declaracion de conformidad, Per la Dichiarazione di conformita consultare il MNa ™ AQAwon cuppdépwong, yeTaBeite oTov
visite la pagina web. sito web. 10TOTOTTO.
Interface Wi-Fi [Portugués] Wi-Fi-interface [Dansk] Wi-Fi-granssnitt [Svenska]
Modelo Model Modell

Tens&o de entrada Indgangsspaending Ingaende spanning

Consumo de energia Stregmforbrug Effektférbrukning

Dimensdes A x L x P (mm)

Starrelse HxBxD (mm)

Storlek HxBxD (mm)

Peso (g) (incluindo o cabo)

Vaegt (g) (inkl. kabel)

Vikt (g) (inklusive kabel)

Poténcia do transmissor (MAX.)

Senderens effektniveau (MAKS.)

Effektniva for sdndare (MAX.)

Canal de RF RF-kanal RF-kanal

Protocolo de radio Radioprotokol Radioprotokoll

Encriptacdo Kryptering Kryptering

Autenticagdo Godkendelse Autentisering

Versé&o do software Softwareversion Programvaruversion

Para obter a Declaracdo de Conformidade, aceda Overensstemmelseserklzeringen findes ved at ga For Forsakran om overensstdammelse, ga till
ao site. ind pa hjemmesiden. webbplatsen.




Wi-Fi nntepdcpeiic [Bbnrapcku] Interfejs Wi-Fi [Polski] Wi-Fi-grensesnitt [Norsk]
Mopen Model Modell
BxoaHo HanpexeHue Napiecie wejsciowe Inngangsspenning
KoHcymupaHa moLHocT Zuzycie energii Strgmforbruk

Pasmepu B x LI x 1 (mm)

Wymiary Wys.xSzer.xGt. (mm)

Mal HxBxD (mm)

Terno (g) (BkntounTenHo kabena)

Masa (g) (z kablem)

Vekt (g) (inkl. kabel)

HuBo Ha MolHocT Ha npepasatens (MAKC.)

Poziom mocy nadajnika (MAKS.)

Effektniva for sender (MAKS.)

PagnoyecToTeH kaHan Kanat RF RF-kanal
Papuonpotokon Protokét radiowy Radioprotokoll
LUndposaHe Szyfrowanie Kryptering
YpooctoBepsiBaHe Uwierzytelnianie Autentisering
Bepcus Ha codtyepa Wersja oprogramowania Programvareversjon

3a fgeknapauusta 3a CbOTBETCTBME noceTeTe
yebcaviTa.

Deklaracje zgodnosci mozna znalez¢ na stronie
internetowe;j.

Wi-Fi-liitants [Suomi]

Rozhrani Wi-Fi [Cestina]

Du finner samsvarserkleeringen pa nettsiden.

Rozhranie Wi-Fi [Slovenéina]

Model

Model

Syéttdjannite

Vstupni napéti

Vstupné napétie

Virrankulutus

Spotieba elektrické energie

Spotreba pradu

Koko K x L x S (mm)

Velikost VxSxH (mm)

Rozmery V x S x D (mm)

Paino (g) (mukaan lukien kaapeli)

Hmotnost (g) (v¢etné kabelu)

Hmotnost (g) (vratane kabla)

Lahettimen tehotaso (MAKS.)

Vystupni vykon vysilace (MAX.)

Vykonova hladina vysielaca (MAX.)

RF-kanava RF kanal VF kanal
Radioprotokolla Radiovy protokol Rozhlasovy protokol
Salaus Sifrovani Sifrovanie
Todennus Autentizace Overovanie

Ohjelmistoversio

Verze softwaru

Verzia softvéru

Vaatimustenmukaisuusvakuutus on tassa osoit-
teessa.

ProhlaSeni o shodé najdete na webovych stran-
kach.

Vyhlasenie o zhode najdete na tejto webovej
stranke.

Wi-Fi csatlakozo [Magyar]

Brezzi¢ni vmesnik Wi-Fi [Slovenscina]

Interfata Wi-Fi [Romana]

Modell

Model

Model

Bemeneti fesziltség

Vhodna napetost

Tensiune de intrare

Teljesitményfelvétel

Elektri¢na poraba

Consumul de energie electrica

Méretek MaxSzéxMé (mm)

Velikost V x S x G (mm)

Dimensiune 1xLxD (mm)

Toémeg (g) (kabellel egyiitt)

Teza (g) (vkljuéno s kablom)

Greutate (g) (inclusiv cablul)

Adb teljesitményszintie (MAX.)

Jakost oddajnika (NAJV.)

Nivel de putere emitator (MAX.)

RF csatorna RF-kanal Canal RF

Radio protokoll Radiofrekvencni protokol Protocol radio
Titkositas Sifriranje Criptare

Azonositas Preverjanje pristnosti Autentificare
Szoftververzio Razli¢ica programske opreme Versiune de software

A Megfeleléségi nyilatkozat a weboldalon talalhaté.

Izjavo o skladnosti najdete na spletnem mestu.

Pentru Declaratia de conformitate, va rugam sa
accesati site-ul web.

Wi-Fi-liides [Eesti] Wi-Fi saskarne [Latviski] »Wi-Fi“ sasaja [Lietuviskai]
Mudel Modelis Modelis
Sisendpinge levades spriegums |vedama jtampa

Energiatarve

Stravas patérins

Galios sgnaudos

Suurus K x L x S (mm)

Izmérs Ax P x G (mm)

Dydis AxPxG (mm)

Kaal (g) (koos kaabliga)

Svars (g) (ar kabeli)

Svoris (g) (iskaitant kabelj)

Saatja véimsustase (MAX)

Raiditaja jaudas limenis (maks.)

Siystuvo galios lygis (MAKS.)

RF-kanal Radiofrekvences josla RF kanalas
Raadioprotokoll Radio protokols Radijo protokolas
Kriipteering Sifrésana Sifravimas
Autentimine Autentifikacija Autentifikavimas

Tarkvara versioon

Programmataras versija

Programinés jrangos versija

Vastavusdeklaratsiooni leiate veebisaidilt.

Atbilstibas deklaraciju varat skatit timekla vietné.

Norédami gauti Atitikties deklaracija, apsilankykite
Ziniatinklio svetaingje.

Wi-Fi sucelje [Hrvatski] Wi-Fi interfejs [Srpski] IHTepdenc Wi-Fi [YkpaiHcbka]
Model Model Mogenb
Ulazni napon Ulazni napon Hanpyra Ha Bxogi
Potrosnja energije Potro$nja struje EHeprocnoxwuBaHHs

Veligina VxSxD (mm)

Veligina VxSxD (mm)

Poamip BxLUxI™ (Mm)

Tezina (g) (ukljuéujuéi kabel)

Tezina (g) (ukljudujuéi kabl)

Bara (r) (pa3om i3 kabenem)

Razina snage odasiljaca (NAJV.)

Nivo snage predajnika (MAKS.)

PiBeHb notyxHocTi nepeaasaya (MAKC.)

RF kanal RF kanal Papiokanan
Radijski protokol Radio protokol Mpotokon paaioobmiHy
Sifriranje Enkripcija LLindppyBaHHsa

Provjera autenti¢nosti

Potvrda identiteta

ABTeHTUdIKaLis

Verzija softvera

Verzija softvera

Bepcisi nporpamHoro 3abesneyeHHs

Izjavu o sukladnosti pronadite na mreznom mjestu.

Izjavu o usaglaSenosti mozete pronaci na veb

stranici.

CrocoBHo [eknapauii npo BianoBiaHicTb, nepei-

LiTb Ha BebGcaiT.




UK DECLARATION OF CONFORMITY

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

MITSUBISHI ELECTRIC, MSZ-HR60VF2/MUZ-HR60VF2, MSZ-HR71VF2/MUZ-HR71VF2

is/are in conformity with provisions of the following UK legislation

The Electrical Equipment (Safety)Regulations 2016

The Supply of Machinery (Safety)Regulations 2008

The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

Issued: 1 April, 2025 Kunihiro MORISHITA

THAILAND Manager, Quality Assurance Department

UK DECLARATION OF CONFORMITY

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

MITSUBISHI ELECTRIC, MSZ-HR60VFK2/MUZ-HR60VF2, MSZ-HR71VFK2/MUZ-HR71VF2

is/are in conformity with provisions of the following UK legislation

The Radio Equipment Regulations 2017
The Supply of Machinery (Safety)Regulations 2008
The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

Issued: 1 April, 2025 Kunihiro MORISHITA

THAILAND Manager, Quality Assurance Department




EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE
AB UYGUNLUK BEYANI

EC JEKNAPALIYSA 3A CbOTBETCTBUE
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
EU-ERKL/RING OM SAMSVAR
EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

EU PROHLASENI O SHODE

EU VYHLASENIE O ZHODE

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

EU DECLARATION OF CONFORMITY
EU-KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARATION DE CONFORMITE UE
EU-CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARACION DE CONFORMIDAD UE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
AHAQZH LYMMOP®Q3HY EE
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

IZJAVA EU O SKLADNOSTI
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE
EL-I VASTAVUSDEKLARATSIOON

ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

EU IZJAVA O USAGLASENOSTI

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlage(n) und Warmepumpe(n) fiir das hausliche, kommerzielle und leichtindustrielle Umfeld wie unten beschrieben:
déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que le(s) climatiseur(s) et la/les pompe(s) a chaleur destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux
et d'industrie légére décrits ci-dessous :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor huishoudelijke, handels- en lichtindustriéle omgevingen bestemde airconditioner(s) en warmtepomp(en) zoals onder-
staand beschreven:

por la presente declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que el(los) acondicionador(es) de aire y la(s) bomba(s) de calor previsto(s) para su uso en entornos residenciales, comer-
ciales y de industria ligera que se describen a continuacion:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore destinati all’utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-industriali
e descritti di seguito:

ME TO TTApAV SNAWVEI P OTTOKAEIOTIKF) €UBUVN OTI TO i} Ta KNIJOTIOTIKG Kal N i} o avTAieg BeppdTNTAG YIo XPrioN O OIKIAKA, EUTTOPIKG Kal EAappd Blopnxavikd epiBGAAovTa TTou Trepi-
YPA@ovTal TTOPaKATW:

declara pela presente, e sob sua exclusiva responsabilidade, que o(s) aparelho(s) de ar condicionado e a(s) bomba(s) de calor destinados a utilizagdo em ambientes residenciais,
comerciais e de industria ligeira descritos em seguida:

erkleerer hermed under eneansvar, at det/de herunder beskrevne airconditionanleeg og varmepumpe(r) til brug i beboelses- og erhvervsmiljger samt i miljger med let industri

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvandning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljéer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanima yonelik asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlar yalnizca kendi sorumlulugunda olmak tizere beyan
eder:

Jeknapyvpa ¢ HacTosilaTta Ha CBOsi COGCTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye KNMMaTUKbT(TE) U TepMonoMnaTa(1Te), NocoueHn no-4omny 1 npegHasHayeHmn 3a ynotpeda B XKUMMLLHU, TbProBCku 1
TIEKONPOMULLINIEHN CPeaM:

niniejszym o$wiadcza na swojg wytaczng odpowiedzialno$é, ze klimatyzatory i pompy ciepta do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko uprzemystowionym opisane
ponizej:

erkleerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

vakuuttaa taten yksinomaisella vastuullaan, etta jaliempana kuvatut asuinrakennuksiin, pienteollisuuskayttoon ja kaupalliseen kayttéon tarkoitetut iimastointilaitteet ja [ampdpumput:
timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze nize popsané klimatiza¢ni jednotky a tepelna cerpadla pro pouZiti v obytnych prostfedich, komerénich prostfedich a prostfedich lehkého
pramyslu:

tymto na svoju vyluénu zodpovednost vyhlasuje, Ze nasledovné klimatizacné jednotky a tepelné cerpadla uréené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi
lahkého priemyslu:

alulirott kizardlagos feleldsségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kornyezetben valé hasznalatra szant klimaberendezés(ek) és hészivattyu(k):

na lastno odgovornost izjavlja, da so spodaj opisane klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene za uporabo v stanovanjskih, poslovnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din
industria usoara:

kinnitab oma ainuvastutusel, et allpool toodud elu-, ari- ja kergtédstuskeskkondades kasutamiseks mdeldud klimaseadmed ja soojuspumbad:

ar So, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitais(-itie) gaisa kondicionétajs(-i) un siltumsiknis(-i) ir paredzéti lietoSanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas
ripniecibas telpas, kas aprakstitas talak:

Siuo vien tik savo atsakomybe parei$kia, kad toliau apibadintas (-i) oro kondicionierius (-iai) ir Silumos siurblys (-iai), skirtas (-i) naudoti toliau apibddintose gyvenamosiose, komercinése
ir lengvosios pramonés aplinkose:

ovime izjavljuje pod isklju¢ivom odgovorno$éu da je/su klimatizacijski uredaij(i) i toplinska dizalica(e) opisan(i) u nastavku namijenjen(i) za upotrebu u stambenim i poslovnim okruze-
njima te okruzenjima lake industrije:

ovim izjavljuje na svoju isklju¢ivu odgovornost da su klima-uredaiji i toplotne pumpe za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruzenjima i okruZenjima lake industrije opisani u
nastavku:

MITSUBISHI ELECTRIC, MSZ-HR60VF2/MUZ-HR60VF2, MSZ-HR71VF2/MUZ-HR71VF2

is/are in conformity with provisions of the following Union harmonisation legislation.

die Bestimmungen der folgenden Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union erfillt/
erfiillen.

est/sont conforme(s) aux dispositions de la législation d’harmonisation de I'lUnion
suivante.

voldoet/voldoen aan bepalingen van de volgende harmonisatiewetgeving van de Unie.
cumple(n) con las disposiciones de la siguiente legislaciéon de armonizacion de la Union.
sono in conformita con le disposizioni della seguente normativa dell’Unione sull’armoniz-
zazione.

TUPHOPPWYOVTAI HE TIG IATAEIG TNG akOAouBng vopoBeaiag evapuéviong TG ‘Evwong.
esta/estdo em conformidade com as disposi¢des da seguinte legislagdo de harmoniza-
Gao da Unido.

er i overensstemmelse med bestemmelserne i felgende harmoniserede EU-lovgivning.
uppfyller villkoren i féljande harmoniserade foreskrifter inom unionen.

asagidaki Avrupa Birligi uyumlastirma mevzuatinin hiikiimlerine uygundur.

e/ca B CbOTBETCTBYE C pa3nopeduTe Ha CnegHOTO 3akoHoAaTencTso Ha Cbiosa 3a
XapMOHM3aLUs.

2014/35/EU: Low Voltage Directive

2006/42/EC: Machinery Directive

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility Directive
2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive

Issued: 1 April, 2025

sg zgodne z przepisami nastepujgcego unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego.
er i samsvar med forskriftene til felgende EU-lovgivning om harmonisering.

ovat seuraavan unionin yhdenmukaistamislainsdadannén saanndsten mukaisia.
jsou v souladu s ustanovenimi nasledujicich harmonizacnich pravnich predpist Unie.
splfiaju ustanovenia nasledujlcich harmonizovanych noriem EU.

megfelel(nek) az Unio alabbi harmonizacios jogszabalyi eléirasainak.

v skladu z dolo¢bami naslednje usklajevalne zakonodaje Unije.

sunt in conformitate cu dispozitiile urmétoarei legislatii de armonizare a Uniunii.
vastavad jargmiste Euroopa Liidu Gihtlustatud digusaktide satetele.

atbilst $adiem ES harmonizétajiem tiesibu aktu noteikumiem.

taip pat atitinka kity toliau i$vardyty suderintyjy Sajungos direktyvy nuostatas.
sukladan(i) odredbama sliedeceg zakonodavstva Unije za sukladnost.

u skladu sa odredbama sledeéeg uskladivanja zakonodavstva Unije.

Kunihiro MORISHITA

THAILAND

Manager, Quality Assurance Department




EU DECLARATION OF CONFORMITY EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE IZJAVA EU O SKLADNOSTI

EU-KONFORMITATSERKLARUNG AB UYGUNLUK BEYANI DECLARATIE DE CONFORMITATE UE
DECLARATION DE CONFORMITE UE EC [EKITAPALIAA 3A CbOTBETCTBME EL-1 VASTAVUSDEKLARATSIOON
EU-CONFORMITEITSVERKLARING DEKLARACJA ZGODNOSCI UE ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
DECLARACION DE CONFORMIDAD UE EU-ERKL/RING OM SAMSVAR ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS EU IZJAVA O SUKLADNOSTI
AHAQZH $YMMOP®QIHS EE EU PROHLASENI O SHODE EU IZJAVA O USAGLASENOSTI
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE EU VYHLASENIE O ZHODE

EU-OVERENSSTEMMELSESERKL/ARING EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlage(n) und Warmepumpe(n) fiir das hausliche, kommerzielle und leichtindustrielle Umfeld wie unten beschrieben:
déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que le(s) climatiseur(s) et la/les pompe(s) a chaleur destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux
et d'industrie légére décrits ci-dessous :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor huishoudelijke, handels- en lichtindustriéle omgevingen bestemde airconditioner(s) en warmtepomp(en) zoals onder-
staand beschreven:

por la presente declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que el(los) acondicionador(es) de aire y la(s) bomba(s) de calor previsto(s) para su uso en entornos residenciales, comer-
ciales y de industria ligera que se describen a continuacion:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore destinati all’utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-industriali
e descritti di seguito:

ME TO TTApAV SNAWVEI P OTTOKAEIOTIKF) €UBUVN OTI TO i} Ta KNIJOTIOTIKG Kal N i} o avTAieg BeppdTNTAG YIo XPrioN O OIKIAKA, EUTTOPIKG Kal EAappd Blopnxavikd epiBGAAovTa TTou Trepi-
YPA@ovTal TTOPaKATW:

declara pela presente, e sob sua exclusiva responsabilidade, que o(s) aparelho(s) de ar condicionado e a(s) bomba(s) de calor destinados a utilizagdo em ambientes residenciais,
comerciais e de industria ligeira descritos em seguida:

erkleerer hermed under eneansvar, at det/de herunder beskrevne airconditionanleeg og varmepumpe(r) til brug i beboelses- og erhvervsmiljger samt i miljger med let industri

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvandning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljéer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanima yonelik asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlar yalnizca kendi sorumlulugunda olmak tizere beyan
eder:

Jeknapyvpa ¢ HacTosilaTta Ha CBOsi COGCTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye KNMMaTUKbT(TE) U TepMonoMnaTa(1Te), NocoueHn no-4omny 1 npegHasHayeHmn 3a ynotpeda B XKUMMLLHU, TbProBCku 1
TIEKONPOMULLINIEHN CPeaM:

niniejszym o$wiadcza na swojg wytaczng odpowiedzialno$é, ze klimatyzatory i pompy ciepta do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko uprzemystowionym opisane
ponizej:

erkleerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

vakuuttaa taten yksinomaisella vastuullaan, etta jaliempana kuvatut asuinrakennuksiin, pienteollisuuskayttoon ja kaupalliseen kayttéon tarkoitetut iimastointilaitteet ja [ampdpumput:
timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze nize popsané klimatiza¢ni jednotky a tepelna cerpadla pro pouZiti v obytnych prostfedich, komerénich prostfedich a prostfedich lehkého
pramyslu:

tymto na svoju vyluénu zodpovednost vyhlasuje, Ze nasledovné klimatizacné jednotky a tepelné cerpadla uréené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi
lahkého priemyslu:

alulirott kizardlagos feleldsségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kornyezetben valé hasznalatra szant klimaberendezés(ek) és hészivattyu(k):

na lastno odgovornost izjavlja, da so spodaj opisane klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene za uporabo v stanovanjskih, poslovnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din
industria usoara:

kinnitab oma ainuvastutusel, et allpool toodud elu-, ari- ja kergtédstuskeskkondades kasutamiseks mdeldud klimaseadmed ja soojuspumbad:

ar So, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitais(-itie) gaisa kondicionétajs(-i) un siltumsiknis(-i) ir paredzéti lietoSanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas
ripniecibas telpas, kas aprakstitas talak:

Siuo vien tik savo atsakomybe parei$kia, kad toliau apibadintas (-i) oro kondicionierius (-iai) ir Silumos siurblys (-iai), skirtas (-i) naudoti toliau apibddintose gyvenamosiose, komercinése
ir lengvosios pramonés aplinkose:

ovime izjavljuje pod isklju¢ivom odgovorno$éu da je/su klimatizacijski uredaij(i) i toplinska dizalica(e) opisan(i) u nastavku namijenjen(i) za upotrebu u stambenim i poslovnim okruze-
njima te okruzenjima lake industrije:

ovim izjavljuje na svoju isklju¢ivu odgovornost da su klima-uredaiji i toplotne pumpe za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruzenjima i okruZenjima lake industrije opisani u
nastavku:

MITSUBISHI ELECTRIC, MSZ-HR60VFK2/MUZ-HR60VF2, MSZ-HR71VFK2/MUZ-HR71VF2

is/are in conformity with provisions of the following Union harmonisation legislation. sg zgodne z przepisami nastepujgcego unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego.
die Bestimmungen der folgenden Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union erfillt/ er i samsvar med forskriftene til felgende EU-lovgivning om harmonisering.

erfllen. ovat seuraavan unionin yhdenmukaistamislainsdadannén saanndsten mukaisia.
est/sont conforme(s) aux dispositions de la législation d’harmonisation de I'lUnion jsou v souladu s ustanovenimi nasledujicich harmonizacnich pravnich predpist Unie.
suivante. spliiaju ustanovenia nasledujucich harmonizovanych noriem EU.

voldoet/voldoen aan bepalingen van de volgende harmonisatiewetgeving van de Unie. megfelel(nek) az Unio alabbi harmonizacios jogszabalyi eléirasainak.

cumple(n) con las disposiciones de la siguiente legislacién de armonizacion de la Unién. v skladu z dolo¢bami naslednje usklajevalne zakonodaje Unije.
sono in conformita con le disposizioni della seguente normativa dell’'Unione sull'armoniz-  sunt in conformitate cu dispozitiile urmatoarei legislatii de armonizare a Uniunii.

zazione. vastavad jargmiste Euroopa Liidu Uhtlustatud digusaktide satetele.
TUPHOPPWYOVTAI HE TIG IATAEIG TNG akOAouBng vopoBeaiag evapuéviong TG ‘Evwong. atbilst $adiem ES harmonizétajiem tiesibu aktu noteikumiem.

esta/estdo em conformidade com as disposi¢des da seguinte legislagdo de harmoniza- taip pat atitinka kity toliau i$vardyty suderintyjy Sajungos direktyvy nuostatas.
Gao da Unido. sukladan(i) odredbama sliedeceg zakonodavstva Unije za sukladnost.

er i overensstemmelse med bestemmelserne i felgende harmoniserede EU-lovgivning. u skladu sa odredbama sledec¢eg uskladivanja zakonodavstva Unije.

uppfyller villkoren i féljande harmoniserade foreskrifter inom unionen.

asagidaki Avrupa Birligi uyumlastirma mevzuatinin hiikiimlerine uygundur.

e/ca B CbOTBETCTBYE C pa3nopeduTe Ha CnegHOTO 3akoHoAaTencTso Ha Cbiosa 3a
XapMOHM3aLUs.

2014/53/EU and (EU) 2022/30: Radio Equipment Directive
2006/42/EC: Machinery Directive
2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive

Issued: 1 April, 2025 Kunihiro MORISHITA
THAILAND Manager, Quality Assurance Department
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